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آیت الله العظمی نوری همدانی: 

دشمن با تمام توان در میدان مبارزه با نظام اسلامی است 
آیت الله اعرافی تاکید کرد 

ظرفیت‌سازی تولید اندیشه الهی 
در قلمروهای مرتبط با هلال احمر 

رئیس جامعه المصطفی العالمیه گفت: باید در مسیر 
ظرفیت‌سازی تولید اندیشه الهی و اسلامی در قلمروهای 
مرتبط با هلال احمر حرکت کرد و نهادهای مختلف 

حوزوی باید به این امر کمک کنند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، آیت الله علیرضا اعرافی در دیدار مدیرعامل و جمعی 
از معاونین و مدیران جمعیت هلال احمر استان قم با 
اشاره به اینکه دستگاه‌های اجرایی قم باید در انجام 
کارهای محوله نمونه و ممتاز باشند، اظهار کرد: استان قم 
ویژگی‌های دارد که به واسطه آن همه نهادها و ارگان‌ها 
باید در دو بعد استانی و فرااستانی وظایف خود را ارائه 

دهند. 
وی ادامه داد: برای رسیدن به این تراز علاوه بر 
حمایت‌های کشوری، در داخل استان نیز باید فکر بلند و 
همت مضاعف داشت که این ظرفیت در مدیران استانی به 

ویژه در جمعیت هلال احمر استان قم وجود دارد. 
رئیس جامعه المصطفی العالمیه با اشاره به اینکه 
باید هال احمر در زمینه کاری خود به انجام کارهای 
پژوهشی با موضوع الزامات دین در عرصه فعالیت‌هایش 
بپردازد، گفت: قم ظرفیت بالایی در تولید فکر دارد و در 
عرصه فعالیت‌های هلال احمر نیز که قلمرو وسیعی را 
شامل می‌شود باید این بحث‌ها با کمک نهادهای حوزوی 

پایه‌ریزی و تقویت شود. 
آیت الله اعرافی با تاکید بر اینکه ذات هلال احمر 
بین‌المللی است، بیان کرد: از این نظر مشابهاتی بین هلال 
احمر و جامعه المصطفی وجود دارد و تجلی آن این است 
که در بسیاری از کشورها ما و شما هستیم و این حلقه‌ 
ارتباطی است که می‌تواند زمینه بسیاری از همکاری‌ها را 

فراهم کند. 
وی ابراز کرد: خانواده‌های غیر ایرانی زیادی در حال 
حاضر زیر پوشش فعالیت‌های جامعه المصطفی هستند و 
می‌توان فعالیت‌های هلال احمر را در میان آنان گسترش 
داد و در ادامه نیز افق‌های جدیدی را برای ادامه ارتباط 

ترسیم کرد. 
امام جمعه موقت قم با اشاره به اینکه روحانیت همواره 
در مسیر انجام فعالیت‌های خیرخواهانه پیش‌تاز بوده 
است، اظهار کرد: ما بر این موضوع در جامعه المصطفی 
تاکید داریم و در این زمینه به ویژه در بحث آمادگی 
برای لحظه خطر و امدادرسانی می‌توانیم طلاب را آموزش 

دهیم. 
دکتر محمد گل‌فشان، مدیرعامل جمعیت هلال احمر 
استان قم نیز در این دیدار گزارشی از فعالیت‌های این 
جمعیت در سه حوزه امداد و نجات، داوطلبان و جوانان و 
برنامه‌های فرهنگی و آموزشی انجام شده در هلال احمر 

استان قم ارائه داد. 


انتخابات مجامع جمعیت 
هلال احمر در چه تاریخی 

برگزار می‌گردد؟

مسابقه‌ای با موضوع زمان برگزاری انتخابات مجامع هلال 
احمر در بین امدادگران و نجاتگران برادر برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم 
،محمد رضا بهرامی معاون  امداد و نجات جمعیت هلال احمر 
استان قم  با بیان این مطلب گفت: به منظور نهادینه کردن 
مشارکت  امدادگران و نجاتگران و فراهم نمودن زمینه حضور 
حداکثری و موثر آنان در ارکان تصمیم سازی و تصمیم گیری 
جمعیت هلال احمر، استان مسابقه ای در همین راستا در بین 

امدادگران برادر برگزار گردید. 
وی با اشاره به زمان برگزاری انتخابات در پنجشنبه 23 
اردیبهشت ما سال 95گفت : این انتخابات در کلیه استانها 
برگزار خواهد شد و تمامی اعضا و داوطلبان ،‌جوانان و 
امدادگران فعال واجد شرایط عضویت در مجامع ،‌حق رای و 

انتخاب اعضای شورای اجرایی استان  مربوطه را دارند.
در پایان مسابقه به نفرات برگزیده هدایایی اهداء گردید.

صفحه2

بیش از صد برنامه ی 
متنوع توسط اعضای 
کانون های قم در دهه 

فجر اجرا شد 

ایمان به خدا و خدمت به مردم 
جان هلال احمر است

جذب بیش از 2 هزار 
داوطلب از ابتدای سال 94 

تا کنون 

امتحانی پایانی 13 دوره 
تکمیلی امداد و نجات در 

سال 94 برگزار شد 

صفحه 2

صفحه آخر 

صفحه آخر 

صفحه 2 

از همه كساني 
كه در جمعيت 

هلال احمر مشغول 
كارهاي تلاشگري 
و پشتيباني و خدمت 
به مردم هستند، از 
يكايك آنها تشكر 

مي‌كنم.

هلال احمر 
يك مؤسسه

 عام المنفعه و 
كمك رساني به  

طبقه محروم 
و گرفتار 

مي‌باشد

ماهنامه داخلی جمعيت هلال احمر استان قم

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم گفت: در استان قم 
بیش از 50 خانه داوطلب توسط جمعیت هلال احمر ایجادشده 
که در حال حاضر تمام این پایگاه‌ها در فعالیت‌های هلال احمر 

مشارکت قوی و پر شور دارند.
دكتر محمد گل‌فشان در اختتامیه دوره توانمندسازی روسای 
خانه‌های داوطلبی سراسر کشور که ظهر امروز در مجتمع یاوران 
مهدی برگزار شد، ضمن تبریک ایام مبارک دهه فجر، اظهار 
کرد: تقویت مسائل علمی برای داوطلبان جمعیت هلال احمر 
می‌تواند خانه‌های داوطلبی غنی و قوی را ایجاد کند که این 
خانه‌ها می‌توانند سهم به سزایی در از بین بردن و رفع گوشه‌ای 
از مشکلات و معضلات جامعه داشته باشند. وی ادامه داد: در 
این دوره کارگاه‌های تخصصی بازاریابی اجتماعی، مدیریت 
تیمی و پیوست فرهنگی با حضور 500 داوطلب جمعیت هلال 
احمر برگزار شد. همچنین دیدار با مرجع عالیقدر آیت‌الله نوری 
همدانی، بازدید از نمایشگاه مهدویت و آموزش سبک زندگی 
مهدوی، زیارت حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه)س( و 
نماز مسجد مقدس جمکران از دیگر برنامه‌های این گردهمایی 
سه روزه بود. مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم گفت: 
امیدواریم با همکاری و هماهنگی که در این گردهمایی بین افراد 
ایجاد می‌شود و با انتقال تجربیات خوبی که در استان‌های مختلف 
شکل گرفته است شاهد ارتقاء بیش از پیش فعالیت‌های خانه‌های 
داوطلبی در سطح کشور باشیم. دكتر گل‌فشان با اشاره به اینکه 
ما در استان قم بیش از 50 خانه داوطلب ایجاد کرده‌ایم، ابراز 
کرد: در حال حاضر تمام این پایگاه‌ها در فعالیت‌های هلال احمر 

مشارکت قوی و پر شور دارند و طرح‌ها و پروژه‌های مختلفی را در 
راستای ماموریت‌های بشردوستانه جمعیت دنبال می‌کنند. وی 
افزود: از جمله فعالیت‌هایی که در خانه‌های داوطلبی استان قم به 
همت داوطلبان انجام می‌شود بحث تهیه جهیزیه برای نوعروسان 
نیازمند است که این کار با حفظ کرامت افراد و حتی در برخی 
مواقع بدون اطلاع عروس انجام شده و جهیزیه تهیه شده در 
اختیار خانواده عروس قرار می‌‌گیرد. مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر استان قم گفت: طبق آماری که اخیراً در این زمینه ارائه 
شده بالغ بر 500 میلیون تومان جهیزیه تاکنون توسط خانه‌های 
داوطلبی تهیه وتحویل خانواده‌های تحت پوشش شده است که 
به نوبه خود کاری ارزشمند و قابل تقدیر است. دكتر گل‌فشان 
راه‌اندازی بانک تجهیزات پزشکی امانی را از دیگر برکات خانه‌های 
داوطلبی استان قم عنوان کرد و افزود: طرح ارائه تجهیزات 
پزشکی به صورت امانی از سال 85 در قم شکل گرفته که طی 
آن اقلام مورد نیاز بیماران به صورت رایگان در اختیار افراد قرار 
می‌گیرد و همین امر موجب شده این خانواده‌ها هنگامی که این 
کار را می‌بینند خودشان نیز اقلامی را تهیه کرده و برای استفاده 

دیگران به مجموعه اهدا کنند. 
وی با تاکید بر اینکه روسای خانه‌های داوطلبی باید نسبت به 
نشر کار خیری که انجام می‌دهند توجه داشته باشند، اظهار کرد: 
بسیاری از داوطلبان جمعیت هلال احمر دارای مدارک عالی و 
تخصص‌های خاص هستند و همه باید کمک کنند تا جایگاه 
خانه‌های داوطلبی را پررنگ‌تر از قبل کنند. باید تلاش کنیم 
خانه‌های داوطلبی را چه از نظر کمی و چه از نظر کیفی رشد 
دهیم تا خدمتگذار جامعه باشیم. مدیر عامل جمعیت هلال احمر 
در پایان با تاکید بر اینکه داوطلبان بدون منت خدمت می‌کنند، 
خاطرنشان کرد: اثر بخشی فعالیت‌های داوطلبانه در دنیا امری 
ثابت شده است. تا جایی که عنوان می‌شود خدماتی را که دولتها 
ارائه می‌کنند اثربخشی اقدامات داوطلبانه را ندارد و ما امیداریم 
خدمات خیرخواهانه شما داوطلبان پررنگتر از قبل، مستمر و موثر 

باشد. 

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد

فعالیت 50 خانه داوطلب در استان قم 

رئیس سازمان داوطلبان جمعیت هال احمر گفت: 
بیش از 4 هزار رئیس خانه داوطلب بدون چشمداشت 
مالی و اجتماعی اقدامات متعددی را برای رضای خدا و بر 
اساس باورهای دینی و اجتماعی خود در خدمت‌رسانی به 

همنوعان انجام می‌دهند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دكتر فرحناز رافع در اختتامیه دوره توانمندسازی رؤسای 
خانه‌های داوطلبی سراسر کشور که در مجتمع یاوران 
مهدی برگزار شد، با اشاره به اینکه فعالیت‌های انجام شده 
در خانه‌های داوطلبی استان قم چشمگیر و قابل تقدیر 
است اظهار کرد: امیدواریم مدیرعامل، معاونین و روسای 
خانه‌های داوطلب استان قم همچون گذشته در اجرای 
طرح‌ها و همچنین کارهای جدید مانند بانک تجهیزات 
امانی که از این استان و اصفهان برگرفته و تبدیل به طرح 

ملی شد، پیشرو باشند.

وی ادامه داد: 500 نفری که در این گردهمایی سه 
روزه حاضر بودند منتخبی از 4 هزار رئیس خانه داوطلبی 

هستند که در سراسر کشور فعالیت می‌کنند.
رئیس سازمان داوطلبان جمعیت هال احمر به بیان 
گزارشی از فعالیت‌های این سازمان پرداخت و ابراز کرد: 
درخانه‌های داوطلب هیئت‌مدیره حاکم است و رئیس خانه‌ 
داوطلب طی یک دوره دو ساله توسط اعضای خانه انتخاب 
می‌شود، هیئت‌مدیره وظیفه تصمیم‌گیری نهایی را در 
خانه داوطلب عهده‌دار است و تمام خانه‌های داوطلبی در 

سازمان داوطلبان ثبت شده و مجوز فعالیت دارند.
رافع افزود: در هر خانه داوطلب چهار گروه مهارت، 
حمایت، مشارکت و هدایت فعالیت می‌کنند که کارهای 
متعددی را در حوزه‌های آموزشی، فرهنگی، بهداشتی، 
خدماتی و معیشتی در قالب پروژه‌های تعریف شده با توجه 
به نیاز هر استان، شهر، بخش و روستا در دستور کار دارند.  
وی با اشاره به اینکه داوطلبان جمعیت هلال احمر 
بدون چشمداشت مالی و اجتماعی از جمعیت و جامعه 
این اقدامات را برای رضای خدا و بر اساس باورهای 
دینی و اجتماعی خود انجام می‌دهند، ابراز کرد: سازمان 
داوطلبان حدود دو سال است به آموزش روسای خانه‌های 
داوطلب پرداخته که امیدواریم در این دوره‌های توان‌افزایی 
و آموزش‌هایی که به صورت ملی برگزار می‌شود، بتوانیم 
زمینه اثربخشی بیش از پیش فعالیت‌های داوطلبانه را 

فراهم کنیم.

رئیس سازمان داوطلبان جمعیت هلال احمر:

بیش از 4 هزار رئیس خانه داوطلب در جمعیت هلال احمر 
مشغول به فعالیت هستند

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم با هدف 
همکاری در زمینه های فرهنگی و هنری مرتبط با جوانان با 

مدیر حوزه هنری استان دیدار کرد. 
 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
در دیدار معاون امور جوانان با مدیر حوزه هنری استان قم 
راهکارهای ایجاد بستری مناسب برای فعالیت های هنری 

جوانان عضو هلال احمر مورد بررسی قرار گرفت. 
 در این دیدار محمد مصباحی با اشاره به ظرفیت موجود در 
جوانان هلال احمر اظهار کرد: ما می توانیم با تربیت جوانان 
مستعد در زمینه علایق فرهنگی و هنری در راستای ترویج 

فرهنگ بشردوستی و صلح به جامعه خدمت کنیم. 
وی تصریح کرد: تیم های هنری در زمینه تاتر و سرود 
متشکل از اعضای جوان هلال احمر هم اکنون در حال 
فعالیت هستند و قطعا توانمندسازی و آموزش این اعضا با 
توجه به علایق آنها از نیازهایی است که ما در اولویت قرار 
داده ایم. معاون امور جوانان افزود: یکی از راه های جذب 
جوانان به فعالیت های اجتماعی و عام المنفعه و پیشگیری از 
آسیب پذیری آنها توجه به علایق و ترغیب جوانان به حضور 

در مجامع و محافل فرهنگی و هنری است. 

مجدالدین معلمی در این دیدار با بیان اینکه حوزه هنری 
در سطوح مختلف و با توجه به نیاز آماده برگزاری کلاس‌های 
آموزشی و ارائه مشاوره های کارشناسی به اعضای هلال 
احمر است گفت:  با توجه به رسالت حوزه هنری کارگاه‌های 
آموزشی در رشته های مختلف به صورت هفتگی برگزار 
می‌شود و اعضای هلال احمر می توانند با توجه به رشته های 

مورد علاقه در این کارگاه شرکت نمایند. 
در ادامه ی این جلسه پیشنهاداتی از سوی معاون امور 
جوانان در زمینه اجرای برنامه های فرهنگی و هنری به 
صورت مشارکتی مطرح و مقرر شد، در صورت ارائه طرح، 
حوزه هنری استان قم زمینه های لازم برای همکاری های 

مشترک را فراهم کند. 

به مناسبت ایام الله دهه فجر جلسه  امدادگران و نجاتگران  با 
حضور مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال احمر 

استان قم برگزار شد.
حجت الاسلام والمسلمین سید مصطفی علامه مهری نماینده 
ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم ، امروز در جمع 
امدادگران برادر که در مرکز آموزش امداد جمعیت هلال احمر 
برگزار گردید  ضمن تبریک به مناسبت فرا رسیدن دهه فجر ، 
گفت : دهه فجر سرآغاز طلوع اسلام،‌ خاستگاه ارزشهاي اسلامي، 
مقطع رهايي ملت ايران و بخشي از تاريخ ماست كه گذشته را 
از آينده جدا ساخته است. وی گفت : مردم باید  دهه فجر را 
همچون مراسم و اعياد مذهبي گرامي دارند   و با حضور خود 
در مراسمها  خاطره‌ي فراموش نشدني حضرت امام و پيروزي 
انقلاب اسلامي را جشن بگيرند. وی در ادامه با اشاره به نقش 

استعمارگران شرق و غرب در چند قرن گذشته  افزود : از جمله 
توطئه های استعمارگران علیه وحدت جوامع اسلامی، راه اندازی 
گروه ها و  فرقه های قومی و مذهبی و نفوذ و تحریک 
برخی از ساده‌لوحان  در کشورهای اسلامی است. در پایان 
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم  صفات خوب 

و شایسته ای را که باید یک امدادگر دارا باشد را متذکر شد.

ترویج فرهنگ بشردوستی و صلح با زبان هنر 

حجت الاسلام و المسلمین علامه مهری:

مرم باید دهه فجر را همچون اعیاد مذهبی گرامی بدارند
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اعضای کانون طلاب جعفریه در سامانه 
جامع عضویت ثبت نام کردند 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم از برگزاری کارگاه آشنایی با 
نهضت صلیب سرخ و هلال احمر و ثبت اسامی اعضای کانون طلاب شهر 
جعفریه در سامانه جامع عضویت در آستانه افتتاح رسمی کانون طلاب شهر 

جعفریه خبر داد. 
 محمد مصباحی از ثبت اسامی اعضای کانون طلاب جعفریه در سامانه 
جامع عضویت سازمان جوانان در آستانه راه اندازی این کانون در مدرسه 
علمیه شهر جعفریه قم خبر داد و اظهار کرد: در آستانه دهه فجر انقلاب 
اسلامی اسامی اعضای کانون طلاب نمایندگی تازه تاسیس جمعیت هلال 
احمر در شهر جعفریه، در سامانه جامع عضویت ثبت شد. وی تصریح کرد: تا 
کنون  30 نفر از طلاب این کانون با حضور در کلاس های آموزش کمک های 
اولیه جمعیت هلال احمر مباحث مقدماتی امداد را فرا گرفته و گواهینامه این 
دوره را دریافت کرده اند. معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم افزود: 
کانون طلاب شهر جعفریه در دهه فجر انقلاب اسلامی با حضور مسولین به 

صورت رسمی افتتاح و فعالیت خود را آغاز می کند. 


پوشش امدادی دومین کنگره خطر 
جریان‌های تکفیری

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم از پوشش امدادی دومین 
کنگره خطر جریان های تکفیری  خبر داد.

محمدرضا بهرامی معاون امداد ونجات جمعیت هلال احمر استان قم با بیان 
این مطلب گفت: امسال نیز همچون سال گذشته جمعیت هلال احمردر کنگره  
مبارزه با جریان های تکفیری که با حضور علمای کشورهای اسلامی برگزار 
میگردد با استقرار تمام ظرفیت امدادی حضور پیدا کرد. بهرامی در ادامه تصریح 
کرد : دراین برنامه تعداد 2 دستگاه آمبولانس ، یک دستگاه خودروی نجات و 
15 نفرپزشک و پرستار و امدادگر از روز چهارشنبه 7 بهمن الی پایان کنگره 
در محل برگزاری همایش و هتل اسکان میهمانان مستقر بود. گفتنی است 
این همایش با حضور گسترده نخبگان علمای کشورهای اسلامی و سفرای 
کشورهای خارجی در ایران،  در تاریخ هشتم بهمن ماه سال جاری در شهر 

مقدس قم برگزار شد.


به همت معاونت داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم صورت گرفت 
برگزاری دوره آموزش طب اسلامی در 

پایگاه داوطلبی حضرت زینب کبری )س(
دوره آموزش طب اسامی شامل مزاج شناسی و ماساژ درمانی در پایگاه 

داوطلبی حضرت زینب کبری)س( برگزار شد. 
دوره آموزش طب اسامی )مزاج شناسی و ماساژدرمانی( در پایگاه 
داوطلبی حضرت زینب کبری )س( ارائه شد. این آموزش ها در راستای 
اهداف جمعیت هلال احمر و فعالیت های عام المنفعه و بشردوستانه امور 
داوطلبان و با هدف حفظ و تأمین سلامت داوطلبان انجام می شود. در این 
جلسه ی آموزشی که با حضور تعداد 61 نفر از داوطلبان پایگاه حضرت 
زینب کبری )س(، برگزار شد، یکی از مربیان با موضوع طب اسلامی و در 
خصوص مباحث مزاج شناسی و ماساژدرمانی مطالبی را به داوطلبان حاضر 
در جلسه آموزش و ارائه داد. گفتنی است؛ این آموزش ها به مدت 2 روز و 
به میزان 4 ساعت در پایگاه داوطلبی حضرت زینب کبری )س( برگزار شد.


اردوی فرهنگی و تفریحی ویژه سرتیمهای 

دانشجویی دانشگاههای  قم برگزار شد 
اردوی یکروزه ویژه سرتیمهای برادر دانشجویی دانشگاههای  استان قم به 

مقصد شهر محلات از توابع استان مرکزی برگزار شد. 
اردوی یکروزه ویژه سرتیمهای برادر کانون های دانشجویی دانشگاههای 
سراسر استان با هدف ایجاد انگیزه و نشاط در بین اعضا و ایجاد فضای 
مناسب جهت تبادل اطلاعات در خصوص طرح های انجام شده به مقصد 
شهر محلات برگزار شد. بر اساس این گزارش، در این اردو، دانشجویان 
ضمن بازدید از پارک سرچشمه و نمایشگاههای گل و گیاه واقع در این 
شهر، در غار »چال نخجیر« شهرستان دلیجان حضور یافتند و از زیبایی‌های 

این غار دیدنی بهره بردند. 


جلسه عمومی اعضای کانون دانش آموزی 
قم  برگزار شد 

با هدف حضور پر نشاط در برنامه های دهه فجر انقلاب اسامی و طرح 
ملی ایمنی و سامت راهنمایی مسافرین نوروزی جلسه عمومی بهمن ماه 
کانون دانش آموزی قم برگزار شد.  جلسه عمومی اعضای کانون دانش آموزی 
با حضور جمعی از دانش آموزان در مرکز امور جوانان هلال احمر برگزارشد.  
بر اساس این گزارش، در این جلسه عمومی که با هدف اطاع از برنامه 
های آینده کانون برگزار شد، اعضای جدید در سامانه جامع عضویت ثبت 
نام کردند. همچنین اعلام آمادگی برا ی مشارکت در طرح ملی ایمنی و 
سلامت راهنمایی مسافرین نوروزی 95 و ارائه ایده و طرح های جدید از دیگر 

برنامه‌های این جلسه بود. 


معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد 
امتحانی پایانی 13 دوره تکمیلی امداد و 

نجات در سال 94 برگزار شد 
معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم از برگزاری 20 دوره 

تکمیلی امداد و نجات برای برادارن و خواهران در استان قم خبر داد. 
محمد بهرامی با اشاره به اینکه در راستای تحقق شعار هر خانواده ایرانی یک 
امدادگر، معاونت امداد و نجات جمعیت هلال احمر اقدام به برگزاری دوره‌های 
آموزش امداد در دو مرحله مقدماتی و تکمیلی کرده است، اظهار کرد: در این 
راستا امتحان پایانی ۱۳دوره تکمیلی امداد و نجات درسال ۹۴ . برگزار شده 
است. وی ادامه داد: برای سال جاری۲۰دوره تکمیلی برای خواهران و برادران 
برنامه‌ریزی شده که بیش از چهار دوره آن دربخش ها برگزار شده است تا 
علاقه مندان بتوانند دراین کلاس ها شرکت کنند که این برخی از این دوره‌ها 
تا پایان سال ادامه خواهند داشت.  معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر 
استان قم در پایان به اهداف برگزاری دوره‌های امداد و نجات در بخش‌ها اشاره 
کرد و گفت: هدف از برگزاری دوره‌های امداد و نجات در بخش‌ها استان قم 
پرورش نیروی انسانی امدادگر است تا جمعیت هلال احمراستان قم بتواند در 
هنگام بروز حوادث وسوانح به ویژه در ساعات ابتدایی وقوع، از ظرفیت‌های 
بومی آن منطقه استفاده کند تا تبعات حوادث و سوانح ناگوار به حداقل برسد. 

در این سال هایی که از عمر انقلاب 
و نظام اسامی گذشته، دشمن با 
همه توان به میدان آمده تا آموزه‌های 
دینی مردم را از بین ببرد، اما به 
برکت امام زمان)عج( و هدایت های 
مقام معظم رهبری تاکنون نتوانسته 

کاری از پیش ببرد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم حضرت آیت‌الله 
نوری همدانی عصر امروز در جمع 
رؤسای خانه های داوطلب جمعیت 
هلال احمر سراسر کشور که در 
دفتر معظم له برگزار شد، به تبیین 
دستاوردهای انقلاب اسلامی ایران 
در عرصه های مختلف پرداختند و 
خاطر نشان ساختند: خدای متعال 
نعمت عظیمی به انقلاب اسامی 
ایران داده که باید با همه وجود 
شکر گزار آن باشیم. معظم له اوضاع 
اسفناک قبل از انقاب را متذکر 
شدند و تاکید کردند: قبل از انقلاب 
اسلامی دو قدرت در کشور ما وجود 
استبدادی در  داشت، نخست قدرت 
داخل کشور که به صورت نامشروع بر 
مردم مسلمان ایران سلطه پیدا کرده 
بود؛ چرا که در اسام چیزی به نام 

سلطنت و پادشاهی وجود ندارد.

ایشان با اشاره به قدرت دوم که در 
ایران حاکم بود گفتند: قدرت بعدی 
جریان های استکباری و دولت های 
غربی مستکبر بودند که به ایران و 
سایر کشورهای اسامی نفوذ پیدا 
کرده بودند و مسلمانان و کشورهای 
اسلامی در خفقان و عقب ماندگی به 
سر می بردند. حضرت آیت الله نوری 
همدانی  با بیان اینکه مردم ایران با 
تبعیت از آموزه های دینی و اسلامی 
و با رهبری حضرت امام راحل به 
مقابله با ظلم و ستم استکباری 
برخاستند افزودند: با قیام حضرت 
امام خمینی)ره(، توانستند انقلابی 
شکوهمند و عظیم ایجاد کنند که 
ابهت دو ابر قدرت شرق و غرب را از 

بین ببرند. 
این مرجع تقلید  در ادامه مهمترین 
مسئله بر زندگی انسان را حکومت 
دانستند و تاکید کردند: مهمترین 
مسئله در زندگی انسان‌ها حکومت 
است؛ چرا که اقتصاد، فرهنگ و .. 
تابع حکومت است و همه پیامبران 
نیز با مبارزه با حکومت‌های فاسد و 
ایجاد حکومت صالح، معارف الهی را 
در جامعه گسترانند و انسان‌ها را به 

کمال رسانند.

ایشان با اشاره به توطئه همه 
جانبه دشمنان اسلام و انقلاب برای 
نابودی قیام مردم ایران گفتند: در این 
سال‌هایی که از عمر انقلاب گذشته،  
دشمن با همه توان به میدان آمده 
تا آموزه های دینی مردم را از بین 
برند، اما به برکت امام زمان)عج( 
و هدایت‌های مقام معظم رهبری 

تاکنون نتوانسته کاری از پیش ببرد.
ایشان با اشاره به برکات جمعیت 
اعضای  به  هال احمر خطاب 
این جمعیت گفتند: خدمت شما 
بسیار خوب ، مفید و دارای پاداش 
الهی است؛ چرا که همواره به فکر 
بیچارگان، ضعفا و مظلومین هستید 
و در درگاه الهی پادش زیادی خواهید 

داشت.
معظم له با اشاره به روایتی از 
پیامبر)ص( اسام خاطر نشان 
ساختند: ارزش و تقرب هر انسان 
به اندازه کمک و خدمتی است که 
به بندگان خدا می کند، انسان باید 
قدردان این نعمت الهی باشد تا بتواند 

گره ای از مشکلات مردم باز نماید.
ایشان در پایان با اشاره به جایگاه 
قم در آموزه های اسلامی گفتند: در 
روایات اهل بیت)ع( فضائل زیادی 
برای قم و اهل آن بیان شده است 
که نشان دهنده جایگاه رفیع این 
شهر و مردمانی است که در این شهر 
مشغول به تحصیل هستند، چرا که 
قم همواره محل پرورش یاران امام 
زمان)عج( بوده و این شهر مقدمه 
ظهور را فراهم می کند؛ لذا همه باید 
با عمل صالح و تبعیت از ولایت فقیه 
زمینه ساز ظهور  امام زمان)ع( باشیم.

نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر با اشاره به 
اینکه جمعیت شیر و خورشید در زمان شاه جسمی بدون 
جان بود گفت: هلال احمر جسمی است که جان او ایمان 
به خدا و نیکوکاری نسبت به انسان‌ها است که این دو 

ویژگی حرکت آن را معنادار می‌کند.
به گزارش روابط عمومي جمعيت هلال احمر استان 
قم، حجت الاسام والمسلمین عبدالحسین معزی در 
اختتامیه دوره توانمندسازی روسای خانه‌های داوطلبی 
سراسر کشور که عصر امروز در مجتمع یاوران مهدی 
برگزار شد، ضمن تبریک فرارسیدن سالروز پیروزی انقلاب 
اسلامی اظهار کرد: 22 بهمن روز پیروزی قیام اسلامی و 
خونین ملت ایران به رهبری امام امت)ره( است و شهر قم 
خاستگاه انقلاب و شهری است که امام راحل تمام دوران 
زندگی خود به جزء 14 سالی که در نجف اشرف بودند را 

تقریبا در آن سپری کردند.
 وی با اشاره به اینکه آماده شدن شخصیت امام برای 
رهبری یک ملت در قرن بیستم میلادی، قرن فراموشی 
دین و مذهب در این شهر انجام شد، ابراز کرد: این 
آمادگی در ابعاد مختلف بود. آمادگی علمی که امام یک 
فقیه به معنای دقیق کلمه بودند، یک فیلسوف که ایشان 
در فلسفه بی نظیر بود. یک عارف که هفت سال از عمر 
خود را در محضر آیت الله شاه‌آبادی به فراگیری عرفان 

نظری گرفت و همچنین در عرصه تفسیر قرآن، ادبیات و 
علوم و دانش‌های دیگر و همچنین شناخت جهان سیاست 
متخصص و بی‌نظیر بودند و در این سرزمین مبارزه را آغاز 
کردند. نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر ادامه 
داد: مهر 1341 مبارزه امام در شهر قم آغاز شد و از منزل 
ایشان بیانیه‌ها و سخنرانی‌ها صادر می‌شد، دوم فردوین 
42 در مدرسه فیضیه انقلاب شد. 15 خرداد 42 امام در 
قم دستگیر شد و زودتر از همه شهرهای مردم قم به پا 
خواستند. 13 آبان سال 43 این شهر شاهد دستگیری 
و تبعید امام بود و بالاخره 19 دی 1356 جرقه انقلاب 
از این شهر زده شد. حجت‌الاسام والمسلمین معزی 
در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه کار 
داوطلبان جمعیت هلال احمر کار عمیق فرهنگی است، 
بیان کرد: ما در نمایندگی ولی فقیه در هلال احمر در 
خدمت اهداف والای داوطلبان هستیم و برای اینکه در 
خانه‌های داوطلبی فرهنگ اسلامی، انسانی و بشردوستانه 
را در ابعاد گوناگون آموزش دهیم تلاش خواهیم کرد.

وی افزود: هنوز ابعاد زیادی از انقلاب اسامی در ایران 
و جهان شناخته نشده است و اگر انقلاب اسلامی نبود 
هلال احمر با این وسعت ماموریت، مسئولیت، ظرفیت و 
ویژگی‌ها نمی‌توانست وجود داشته باشد. نماینده ولی فقیه 
در جمعیت هلال احمر با اشاره به اینکه جمعیت شیر و 
خورشید در زمان رژیم شاهنشاهی جسمی بدون جان بود 
گفت: هلال احمر جسمی است که جان او ایمان به خدا 
و نیکوکاری نسبت به انسان‌ها است که این دو ویژگی 

حرکت آن را معنادار می‌کند. 
معزی در پایان خاطرنشان کرد: انقلاب اسلامی در همه 
عرصه‌ها زمینه را برای حرکت به سمت خدای متعال 
فراهم کرده و در هلال احمر نیز این فرصت پدید آمده 
است که امیدواریم بتوانیم حداکثر استفاده را از این فرصت 

و ظرفیت انجام دهیم.

آیت الله العظمی نوری همدانی: 

دشمن با تمام توان در میدان مبارزه با نظام اسلامی است 
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر:

ایمان به خدا و خدمت به مردم جان هلال احمر است
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معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم، 
از برگزاری دوره آموزش ضمن خدمت ویژه مدیران و 
معلمان نواحی آموزش و پرورش با هدف اجرای چهارمین 

مرحله طرح ملی دادرس در مدارس خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
محمد مصباحی از برگزاری دوره آموزش ضمن خدمت 
ویژه مدیران و معلمان نواحی آموزش و پرورش با همکاری 
اداره کل آموزش و پرورش استان قم خبر داد و اظهار کرد: 

این دوره در راستای اجرای چهارمین مرحله طرح ملی 
دادرس در مدارس استان برگزار شد. وی با بیان اینکه 
این دوره با هف ارتقاء سطح علمی مدیران، معلمان و با 
همکاری معاونت سلامت و تربیت بدنی اداره کل آموزش 
وپرورش استان برگزارشد افزود: دراین دوره پرسنل، با 
نکات و مباحث کلیدی امدادی همچون، پناهگیری 
و خروج ایمن، ارزیابی و کنترل علائم حیاتی، حمایت 
حیاتی پایه BLS واحیای قلبی و ریوی، حمل مصدوم 
خونریزی، پانسمان و بانداژ، شکستگی و آتل بندی، اسکان 
اضطراری)چادرزنی( و اطفاء حریق آشنا شدند.  معاون 
امور جوانان جمعیت هلال احمر تصریح کرد: این دوره در 
چهار روز متوالی و به صورت تئوری و عملی برگزار شد و 
در پایان این دوره، پرسنل شرکت کننده در صورت کسب 
امتیاز لازم در آزمون، موفق به دریافت مدرک مربیگری 
طرح ملی دادرس و گواهی ضمن خدمت با 30 ساعت 

آموزش می شوند.  

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
از انعقاد تفاهم نامه مشترک بین جمعیت هلال احمر 
و مؤسسه خیریه آبشار عاطفه ها در استان قم با هدف 

گسترش فعالیت‌های بشردوستانه خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
امیر حسین علیمردانی از انعقاد تفاهم نامه مشترک بین 
جمعیت هلال احمر و مؤسسه خیریه آبشار عاطفه ها در 
استان قم خبر داد و اظهار کرد: این تفاهم نامه در راستای 
اهداف خیرخواهانه، عام المنفعه و بشردوستانه ی جمعیت 
هلال احمر و با هدف؛ تلاش براى تسکین آلام بشرى، 
تأمین احترام انسان ها، کوشش در جهت برقرارى دوستى 
و تفاهم متقابل، صلح پایدار میان ملت ها و همچنین 

حمایت از زندگى و سلامت انسان ها منعقد شده است. 
وی ادامه داد: این تفاهم نامه به منظور ایجاد انسجام 
و هماهنگی در برنامه ها و اقدامات سازمان های مردم 
نهاد برای جلوگیری از انجام فعالیت های موازی و افزایش 
اثربخشی فعالیت ها و همچنین توان افزایی سازمان های 
مذکور؛ بین جمعیت هلال احمر استان قم و مؤسسه 

خیریه آبشار عاطفه ها بین دو مجموعه به امضاء رسید. 
معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
بیان کرد: طبق این تفاهم نامه  افراد بالای 29 سال 
خانواده‌های تحت پوشش مؤسسه، عضو افتخاری معاونت 
امور داوطلبان و زیر 29 سال، عضو افتخاری معاونت امور 
جوانان جمعیت خواهند شد که با عضویت می‌توانند در 

طرح ها و پروژه های جمعیت از قبیل تامین جهیزیه، 
تجهیزات پزشکی امانی، طرح نیابت، حمایت ماندگار، 
کاروان سامت، فرشتگان رحمت و همای رحمت 

مشارکت کنند. 
علیمردانی خاطرنشان کرد: هماهنگی جهت اجرای 
»طرح ماندگار« در قالب اهدای خون اعضا و داوطلبان 
جمعیت )خواهران و برادران( حداقل 2 با در سال، ارائه 
خدمات آموزشی، فرهنگی ؛ درمانی و حمایتی به افراد 
تحت پوشش موسسه براساس دستورالعمل های ابلاغی 
سازمان داوطلبان، مشارکت در پروژه هایی که از طرف 
موسسه ، طبق ضوابط جمعیت ارائه شده باشد، فراهم 
کردن مکان آموزشی جهت برگزاری کلاسهای آموزشی 
مؤسسه ویژه اعضا و داوطلبان، پذیرش اعضای داوطلب 
موسسه به عنوان عضو حقیقی و تامین مربی کلاس های 
آموزشی امداد و کمک های اولیه جهت اعضای موسسه از 

موضوعات تعهد شده در این تفاهم نامه است.

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم از برگزاری 
جلسه مشترک با اعضای پایگاه مقاومت بسیج امام 

هادی)ع( خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
محمد مصباحی از برگزاری جلسه مشترک هلال احمر 
با اعضای پایگاه مقاومت بسیج امام هادی )ع( خبر داد 
و اظهار کرد: این جلسه با هدف جذب اعضای جدید در 
کانون جوانان برادران برگزار شد. وی با اشاره به اهمیت 
گسترش فعالیت های هلال احمر در میان جوانان قم 
افزود: در این جلسه که به منظور معرفی فعالیت های 
سازمان جوانان و جذب حداکثری اعضای جدید برگزار 
شد، راه های فعالیت مشترک مورد بررسی قرار گرفت. 
معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم تصریح کرد: 
در این جلسه که کارشناسان کانون های دانشجویی و 
جوانان حضور داشتند مقرر شد، پس از اهلام فراخوان و 
عضوگیری آموزش های لازم در راستای آشنایی با صلیب 

سرخ و هلال احمر و همچنین دوره آموزش مقدماتی امداد 
و کمک های اولیه ویژه اعضای جدید برگزار شود. 

مصباحی بیان کرد: همچنین در این جلسه مقرر شد، 
جهت ایجاد کانون محلی جوانان جمعیت هلال احمر در 
پایگاه مقاومت بسیج امام هادی )ع( هماهنگی لازم انجام 
شده تا جوانان بتوانند همکاری داوطلبانه و فعالیت های 
خود را به صورت مستمر با جمعیت هال احمر ادامه 

بدهند. 

 با توجه به نزدیک شدن به ایام نوروزجلسه هماهنگی 
طرح ملی ایمنی و سامت مسافرین نوروزی سال ۹۵ 

برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم؛ جلسه 
هماهنگی طرح ملی ایمنی و سامت مسافرین نوروزی 
سال ۹۵ با حضورمعاون و پرسنل معاونت امور جوانان قم 
جمعیت هلال احمر قم  در مرکز امور جوانان برگزار شد. 

در این جلسه مسولین کانون های جوانان دانشجویی و 
طلاب استان قم با هدف برنامه ریزی و هماهنگی آغاز 
رسمی طرح به گفتگو پرداختند. مشخص شدن نشانی 
اکیپ ها، تعداد نفرات و هماهنگی تامین درخواست های 

اعتباری و مسایل مرتبط با اجرای موفق طرح را از موراد 
مورد بررسی در این جلسه بود. 

در این جلسه هم اندیشی ،معاون امور جوانان جمعیت 
هلال احمر قم، از گسترش فعالیت طرح و افزایش ۳ شهر 
جدید کهک، جعفریه و شهر دستجرد در اجرای طرح ملی 

ایمنی و سلامت مسافرین نوروزی سال ۹۵ خبر داد. 
همچنین در این جلسه مشخص شد با توجه به نیاز 
مناطق تعداد اکیپ های ثابت جوانان قم در طرح نوروزی  
۱۵ پست ثابت و  ۶ اکیپ سیار در قالب طرح سحاب باشد 
که روزانه ۶۰ نفر در این اکیپ ها به مسافرین نوروزی 

خدمت رسانی خواهند کرد. 

جلسه اتاق فکر معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم با موضوع »ارتقای فعالیت های داوطلبی 

در راستای اهداف سازمانی« برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، امیر حسین علیمردانی در جلسه اتاق فکر معاونت 
امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم که با 
موضوع »ارتقای فعالیت‌های داوطلبی در راستای اهداف 
سازمانی« و با حضور جمعی از پرسنل و داوطلبان این 
جمعیت برگزار شد ، اظهار کرد: اگر ارتباط چهره به 
چهره با داوطلبان داشته باشیم با تکیه بر خرد جمعی 
مشکلات برطرف و اهداف سازمانی محقق خواهد شد . 

وی با تأکید بر همدلی و همزبانی کارکنان و داوطلبان 
در برنامه‌های عام المنفعه و خیرخواهانه افزود: در 
حوزه داوطلبی و پرسنلی، افراد بیرون از سازمان نیز 
فعالیت‌ها، برنامه‌ها و برآیند این سازمان را رصد می‌کنند 
که این امر وظیفه ما را در کیفیت بخشی و گسترش 
فعالیت‌های عام المنفعه، خیرخواهانه و بشردوستانه 

سنگین‌تر خواهد کرد . 
معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
نداشتن علم و شناخت نسبت به مأموریت‌های سازمانی 
و همچنین محدودیت‌های سازمانی را دو مورد مهم و 
تأثیرگذار در تحقق اهداف سازمانی دانست و تأکید کرد: 
در صورتی که داوطلب نسبت به مأموریت‌های سازمانی 
و محدودیت‌های آن علم و شناخت کافی نداشته باشد 

ممکن است انتظاراتی شکل گیرد که محقق نشدن این 
انتظارات باعث کاهش انگیزه در داوطلب و سستی و 

رکود در سازمان شود . 
علیمردانی ادامه داد: تعریف فرایندهای سازمانی و 
معرفی آن به داوطلب می‌تواند نقش مهمی در ایجاد 
انگیزه افراد داشته و فعالیت‌ها را بر اساس ساختار و 
دستورالعمل‌های سازمانی و همچنین راه‌های تحقق 

اهداف سازمانی جهت‌دهی دهد. 
وی با اشاره به این که برای تحقق اهداف سازمانی 
می‌بایست فرصت‌ها و تهدیدهای آن سازمان را شناسایی 
کرد، گفت: از کارکنان و داوطلبان جمعیت هلال احمر 
انتظار می‌رود فرصت‌ها و تهدیدهای سازمان داوطلبان 
را به عنوان یک سازمان عام المنفعه و بشر دوستانه 

رصد کنند. 
معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
با اشاره به اینکه اخلاص داوطلبان و خیرین، اعتماد 
به امنیت مجموعه و عام بودن کار داوطلبانه جزء 
فرصت‌های مناسب سازمانی است، خاطرنشان کرد: قطعاً 
با برنامه‌ریزی، همت و تلاش بیشتر و همراهی و همیاری 
داوطلبان، نقاط تهدید سازمان داوطلبان به نقاط قوت 
آن تبدیل و خروجی آن به ارائه خدمات بهتر و مطلوبتر 

منتهی خواهد شد. 
در ادامه جلسه کارکنان و داوطلبان جمعیت هلال 
احمر به ارائه توضیحاتی درباره کمک به نیازمندان 
در جهت کسب آرامش روحی خود، باقیات صالحات، 
مشارکت در فعالیت‌های عام المنفعه و بشردوستانه، 
کمک به دیگران برای رضای خدا، اهداف والای مذهبی، 
ارائه خدمت به عنوان حلقه اتصال بین توان توانمندان 
و نیاز نیازمندان، انجام کار خیر با هدف تجارت معنوی، 
توسعه مشارکت عمومی برای داوطلبان، ایجاد امنیت 
خاطر و عزت‌مندی برای داوطلبان، اغنای روحی و 

آرامش روانی و درونی خود پرداختند. 

دوره آموزش ضمن خدمت مدیران و معلمان نواحی آموزش و پرورش 
قم برگزار شد 

در راستای گسترش فعالیت‌های خیرخواهانه و بشردوستانه صورت گرفت: 

با هدف جذب اعضای جدید در قم، 

در جلسه هماهنگی طرح ملی ایمنی و سلامت مسافرین نوروزی سال ۹۵ مطرح شد: 

در اتاق فکر معاونت امور داوطلبان استان قم بررسی شد 

انعقاد تفاهم نامه مشترک بین جمعیت هلال احمر استان قم و 
مؤسسه خیریه آبشار عاطفه ها 

جلسه مشترک کانون جوانان و پایگاه مقاومت بسیج برگزار شد 

افزایش پست های جدید خدمت رسانی جوانان در ۳ شهر قم 

بررسی راه‌کارهای ارتقای فعالیت‌های بشردوستانه داوطلبانه در 
راستای اهداف جمعیت هلال احمر 
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هلال احمر قم در گذر زمان 

در شمار ه قبل اشاره نمودم 
که صحبت‌هایی در  مورد 
برگشت مراکز درمانی که در 
سال 1351 به جمعیت واگذار 
شده به  وزارت بهداری وجود 
دارد که این امر در اردیبهشت 
ماه سال 1358 به واقعت 
گرائید، ظاهرا براساس مصوبه 
شورای انقاب در این مقطع 
سازمان بهزیستی در وزارت 

بهداری ادغام و وارتخانه جدیدی به عنوان وزارت بهداری و 
بهزیستی ایجاد و آقای دکتر شیخ الاسامی بعنوان سرپرست 
یا وزیر منصوب می‌شود و دستورالعمل شماره 58/2/1-1600 
با هدف یکپارچگی درمان کشور  جهت اجرا، ابلاغ می‌گردد که 
برطبق مفاد آن بایستی علاوه بر مراکز درمانی کامکار و فاطمی 
کلیه مراکز درمانی فعال و ساختمان‌های در دست ساخت و 
خانه‌های پزشک و پرستار جمعیت با کلیه اعتبارات و امکانات 
و پرسنل آن به وزارت مذکور منتقل گردد. از آنجایی که مراکز 
جمعیت، مشمول این طرح که توسط خیرین ایجاد شده بود و 
بایستی رضایت آنان جلب می‌گردید لذا در این رابطه با آقای حاج 
علی ایزدی و آقای فخرالدین وفا د رخصوص درمانگاه مسجد 
جامع مذاکره که آنان با عنوان مباشرت و همچنین به شرط احیا و 
نگاهداری و حفظ اسم بانی فقط با اداره آن توسط وزارتخانه مذکور 
موافقت نمودند و د رمورد نوبنیاد عرب‌نیا که در آستانه تجهیز 
بود قبلا وقف‌نامه‌ای تنظیم و از سوی دیگر اورژانس رضوانی که 
ازمحل ثلث برادر دکتر رضوانی هم در مرحله ساخت قرار داشت و 
در واقع جمعیت د رخصوص مراکز انتقال یافته خود نقش متولی 
و ناظر ر ا جهت تحقق نیات خیرین عهده‌دار بود و حتی بحثی 
مطرح شد که جمعیت می‌تواند  اقدام به تنظیم اجاره آن اقدام 
نماید و البته این تحویل و تحول از ابتدای سال 1358 شروع 
و تا مرحله‌ی نهایی در ابتدای سال 59 خاتمه یافت و به طور 
خلاصه حاصل این تلاش‌های چند سال این بود که جمعیت این 
مراکز درمانی را در ابعاد مختلف عمرانی، تجهیزاتی و ترمیم کادر 
پزشکی و پیراپزشکی  و اداری در سطح وسیع بازسازی و علاوه 
بر آن سه مرکز درمانی دیگر احداثی توسط جمعیت را به وزارت 
بهداری تحویل و افتخار می‌کند که با عنایت خداوند متعادل و 
تلاش مدیران و کارکنان سخت کوش و با هدف کمک و همکاری  
با وزارت  بهداری،این این حسن اعتماد موفق بیرون آمد و ثمره 
آن در بعد درمان عاید مردم گردید. ضمنا در کنار این فعالیتها 
با توجه به اخذ مجور توسط آقای اشعری از وزارت بهداری در 
رابطه با  احداث یک مرکز درمانی در آسیا بک ساوه کلیه کارهای 
مالی و اجرائی آن توسط جمعیت انجام می‌پذیرفت و در ادامه 
همواره توجه جمعیت به اتمام باقیمانده کارهای گذشته و تنظیم 
اسناد مالی و اخذ تایید آنها و همچنین فعال نمودن امور عمرانی 
و تأسیساتی آموزشگاه بهیاری و خانه جوانان متمرکز گردید.                                                                                                    

والسلام     
   جواد اربابی- بازنشسته جمعیت هلال احمر

فریادی برای تاریخ
بنابر نقل مشهور روز 13جمادی 
الاول ویا  3جمادی الثانی سال 
11هجری قمری سالروز شهادت امُ 
الأئمه ، دخت رسول گرامی اسام 
همسر ولایت، مادر امامت فاطمه 
زهرا)سام الله علیها ( می باشد.لذا 
شهادت این بانوی بزرگ شهید راه 
ولایت وامامت رابه همه ی شیفتگان 
اهلبیت عصمت وطهارت ) ع ( ، به ویژه همکاران عزیز وزحمت کش 
هلال احمرتسلیت گفته وازخداوند متعال خواهانم که ماراازپیروان 
وشفاعت یافتگان آن شفیعه ی محشرقراردهد. به همین جهت برآن 
شدیم تا سیری درخطبه ی آن حضرت داشته وبه اندازه گنجایش این 
نوشتار درسهایی راازخطبه غرای آن حضرت که مشهوربه خطبه فدکیه 

می باشد استفاده کنیم. 
موقعیت جغرافیایی و تاريخی فدک

فدك ،دهکده ای پوشيده از نخلستان‌هاي آباد و سرزميني 
حاصلخیزدر اطراف مدينه بود.که درسال هفتم هجرت به تصرف 
پیامبردرآمد .وتامدینه منوره یکصدوچهل کیلومترفاصله دارد.پس 
ازجنگ خیبر وپیروزی لشکراسلام که بارشادتهای امیر مؤمنان حاصل 
شد ،  مردم فدک که نزدیکترین افرادبه خیبربودند به علت بيمي كه 
بعد از فتح خيبر از مسلمانان داشتند، خود به پیامبر ) ص ( پيشنهاد 
صلح كردند و طبق قرارداد صلح، نصف مجموع اراضي و درختان و 
اموال يهوديان فدك به پيامبر واگذارودرمقابل ،مال ،ناموس واموالشان از 
طرف سپاه اسلام تضمین گردید.ازآن تاریخ نصف درآمد دهکده فدک 
به اختصاص و »خالصه« آن حضرت درآمد . طبقآیه ششم سوره حشر 
سرزمینهایی که بدون جنگ به تصرف اسلام درمی آید»فیئ « گفته 
می شود ودراختیار پیامبر قرارمی گیرد واوهرگونه صلاح دید می تواند 
درآنهاعمل کند . زماني كه آيه »وآت ذي القربي حقّه« )اسراء، 26( 
نازل شد، پيامبر اكرم صلي‌الله عليه وآله فدك را به فاطمه عليهاالسلام 
بخشيدند )مجمع البیان ،ج8 ،ص395(. از نظر تاريخي مسلم است كه 
حضرت زهرا )س( از همان زمان حيات پيامبر )ص( فدك را در تصرف 
خود داشته است. هنگامي كه» ابوبكر« خلافت را در دست گرفت، از 
آنجا كه مي‌دانست حضرت فاطمه )س( و اميرالمومنين )ع( از درآمد 
فدك به مستمندان مدينه كمك ميك‌نند، براي تضعيف محبوبيت 
اهل بيت بين اقشار محروم جامعه و پراكنده ساختن دوستداران آنها، 
به همراهي »عمر « تصميم گرفتند با مصادره فدك آن را از اختيار و 
تصرف حضرت زهرا )س( خارج سازند تا اهل بيتي كه خلافت شان 
را هم از پيش غصب نموده بودند، فاقد نيروي اقتصادي شوند و بدين 
ترتيب اين خاندان را از هر جهت در محروميت و انزوا قرار دهند.ومردم 

ازاطراف آنها پراکنده شوند .
 خطبه فدكیه

هنگامي که پيامبر اكرم)ص( به عالم لقاء رحلت فرمود و با غصب 
خلافت، مردم از ولايت علوي )ع( محجوب شدند، بانگي رسا از پاره 
تن پيغمبر )ص(، حضرت صديقه كبري فاطمه زهرا )س( برخاست و 
براي دفاع از حريم ولايت و احقاق حق خويش در مسجد مدينه در 
حضور مهاجرين و انصار خطبه‌اي آتشين ايراد نمود كه نقطه عطفي 
در تاريخ اسلام است. فاطمه زهرا )س( در سخنراني خويش مسيري را 
انتخاب فرمود كه نه‌تنها وي را در مطالبه حق غصب شده‌اش به هدف 
برساند، بلكه سرچشمه‌هاي معارف توحيدي، نبوي و علوي را براي 
مسلمين بگشايد و امتيازات دين جاوداني اسلام را براي ايشان بيان 
كند و علل احكام و فلسفه شرايع الهي را روشن سازد و از همه مهم‌تر، 
در چنين موقعيتي حق را آشكار و باطل را رسوا سازد. نقاب حق را از 
چهره منافقان و ستمگران كنار زده، حقيقت آنان را به مردم بنماياند؛ 
آنان كه دين را براي رسيدن به رياست و خلافت بهانه كرده و به نام 
اسلام، حقيقت اسلام را محو و به نام قرآن احكام قرآن را پايمال نمودند.

خطبه فدك را نبايد در حد كي سخنراني حماسي و يا اظهار مصيبت 
و شكايت از اوضاع زمانه و يا حتي اعتراض به سياست مالي و اقتصادي 
حكومت پس از رحلت آن حضرت و يا نزاع مادي براي دستي‌ابي به 
سرزميني غلّه‌خيز تلقّي كرد؛ بلكه فدك رمز قيامي تاريخي است كه از 
حدود حجاز گذشته و پايه‌ريز حكومت جهاني مي‌باشد. فدك، انقلابي 
عليه سياست حكومت وقت و براي بازگرداندن خلافت الهي و تنبيه و 
اصلاح ملتي است كه با ناديده گرفتن تمامي زحمات و خون دلهاي 
پيامبر مي‌خواهد به جاهليت نخست برگردد. در واقع مطالبه ميراث هم، 
در اين خطبه مرتبط با زعامت كبري و حكومت جهاني حق است و به 
عبارت واضح‌تر محور اصلي كلام، اسام و كفر يا ايمان و نفاق است.

)حسيني زنجاني، شرح خطبه حضرت زهرا: ص35(.
1- ستايش مخصوص خداست: الحمدالله علي ما انعم : حمد 
خداي را بر آنچه نعمت بخشيد. »حمد« به معناي ستايش در برابر 
مطلق احسان و نكيي است كه از روي اختيار صادر شود؛ اگر چه آن 
نكيي به ستايش كننده نرسيده باشد؛ اما  » مدح « در مقابل صفات 
و اعمالي است كه از راه اختيار صادر گردد و يا صفات ذاتي باشد و » 
شكر« سپاس بر نعمتي است كه به خودِ سپاسگزار رسيده باشد . »ال« 
بر سر حمد،  معنای استغراق و عموميت را می رساند كه به معناي 
تمام حمد و ستايش است  براي اين كه همه چيز بدون استثنا مخلوق 
خداست و چون همه پديده‌ها مخلوق اوست؛ نكيو و حسن است. پس 
خدای متعال هم دربرابر اسماء جمیلشمحمود وسزاوار ستایش است، 
وهمدربرابر افعال جمیلش ،وهیچ حمدی ازهیچ حامدی دربرابر هیچ 
امریمحمود سرنمی زند مگرآن که درحقیقت حمد خداست .برای آن 
که آنجمیلی که حمد متوجه آن است فعل خداست ،واو ایجادش کرده 
است.) ترجمه المیزان  ،ج1 ص31 (  نه تنها انسان بلكه هر موجودي 
در اين عالم حمد و تسبيح خود را هم براي او و هم از او دارد. » وَ إنِْ 
مِنْ شَي‏ْءٍ إلِاَّ يسَُبِّحُ بحَِمْدِهِ وَ لكِنْ لا تفَْقَهُونَ تسَْبيحَهُمْ و هر موجودى، 
تسبيح و حمد او م‏ىگويد؛ ولى شما تسبيح آنها را نم‏ىفهميد. )اسراء/ 
44(«. هرموجودی به اقتضای وجودی جود دربرابر عظمت خداوند 

سرتعظیم فرود می آورد وحمدوثنای الهی می گوید .
هرکس به زبانی سخن ازوصف توگوید                

قمری به غزلخوانی وبلبل به ترانه
پس ماهم باید سعی کنیم ازسایر موجودات عقب نمانیم قلبی شاکر 

وزبانی حامد داشته باشیم.  ادامه دارد...
حجت الاسلام و المسلمین سید مصطفی علامه مهری
 مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم 
گفت: انجام امور خیریه و توسعه خدمات 
عام‌المنفعه و رشد و ارتقای آن موجب 
آرامش روحی داوطلبان و پرسنل جمعیت 

هلال احمر است. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم، دکتر محمد 
گلفشان در نشست هم‌اندیشی هیئت‌ 

مدیره و سرشاخه‌های پروژه داوطلبی 
جهیزیه جمعیت هلال احمر استان قم 
که عصر امروز به همت معاونت امور 
داوطلبان جمعیت هلال احمر برگزار 
شد، اظهار کرد: داوطلبان سرشاخه‌های 
پروژه جهیزیه موجب خیر و برکت برای 
جامعه هستند و جمعیت هال‌ احمر 
چتری را ایجاد کرده است که افراد خیر 
و نیکوکار در زیر این چتر به انجام امور 
خیر و کارهای عام‌المنفعه بپردازند. وی 
ادامه داد: با وجود اینکه انجام پروژه‌های 
داوطلبانه و خیرخواهانه در حیطه شرح 
وظایف جمعیت هلال احمر نبوده است، 
با توجه به معضلات و مشکلات اقتصادی 
مردم، تلاش‌ها، فعالیت‌ها و اقدامات زیادی 

صورت گرفته است که این امور خیر 
در قالب پروژه‌های داوطلبی از جمله، 
تجهیزات پزشکی امانی، جهیزیه و ... 
صورت بگیرد. مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر استان قم انجام امور خیریه و توسعه 
خدمات عام‌المنفعه و رشد و ارتقای آن را 
موجب آرامش روحی داوطلبان و پرسنل 
جمعیت هلال احمر خواند و ابراز کرد: 
چه بسا با مطرح کردن مشکلات اقتصادی 
برخی از مددجویان پروژه جهیزیه توسط 
مددکاران این پروژه در جلسه هیئت 
مدیره، اعضای هیئت مدیره مورد تأثیر 
قرار گرفته‌اند. دکتر گل فشان با اشاره به 
این که ارائه این خدمات جوابگوی نیازهای 
جامعه نیست تأکید کرد: یکی از دستورات 

کاری این جلسه افزایش و توسعه تعداد 
سرشاخه‌های پروژه داوطلبی از هر 
سرشاخه به پنج سرشاخه است که این کار 
به همت سرشاخه‌های موجود و با هدف 
ارائه خدمات بیشتر به نوعروسان نیازمند 
انجام می‌شود. مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر استان قم در پایان تغییر اساسنامه 
این پروژه را در راستای افزایش توان 
هیئت مدیره خواند و خاطرنشان کرد: در 
بخش داوطلبان برادر نیز این نیاز احساس 
می‌شود که سرشاخه‌های پروژه جهیزیه 
تشکیل و توسعه یابد تا ان‌شاء‌الله با قدرت 
و توان بیشتری در مسیر تسهیل ازدواج 
جوانان و نوعروسان نیازمند با حفظ کرامت 

انسانی آنها قدم برداریم.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم: 

انجام کارهای عام‌المنفعه موجب آرامش روحی داوطلبان و پرسنل هلال احمر است 

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم گفت: پروژه جهیزیه در 
سال 1385 با 60 سرشاخه و هر شاخه 30 
نفر آغاز به کار کرد و با همت داوطلبان در 
این 9 سال قریب به 500 میلیون تومان 
جهیزیه به نوعروسان نیازمند اهدا شده 

است. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر استان قم، نشست هم‌اندیشی هیئت 
مدیره و سرشاخه‌های پروژه داوطلبی 
جهیزیه جمعیت هلال احمر استان قم به 
همت معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال 
احمر و با حضور مدیر عامل و جمعی از 
معاونین، مدیران و اعضای فعال در این 

طرح برگزار شد. 
امیر حسین علیمردانی، معاون امور 
داوطلبان جمعیت هلال احمر در این 
نشست اظهار کرد: معاونت امور داوطلبان 
جمعیت استان قم مبتکر پروژه‌های 
داوطلبی قابل ملاحظه‌ای بوده است که 
برخی از این پروژه‌ها مانند تجهیزات 
پزشکی امانی و جهیزیه به عنوان طرح‌های 
کشوری مطرح شده است. وی ادامه 
داد: پروژه جهیزیه در سال 1385 با 60 
سرشاخه و هر شاخه 30 نفر آغاز به کار 
کرد و با همت داوطلبان در این 9 سال 
قریب به 500 میلیون تومان جهیزیه به 

نوعروسان نیازمند اهدا شده است. 
معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر 
استان قم به خیرات و برکات اجرای پروژه 
جهیزیه اشاره و عنوان کرد: با توجه به 
نیازهای جامعه و مشکلات معیشتی، سن 
ازدواج بالا رفته است که این مسئله تبعات 
فرهنگی و آسیب‌های اجتماعی زیادی را به 
همراه دارد که می‌طلبد با برنامه‌ریزی بهتر، 
همت عالی‌تر و ایجاد مشارکت عمومی 
توسط داوطلبان گام مهمی در راستای رفع 

این آسیب‌های اجتماعی برداشته شود. 
علیمردانی با تاکید بر همکاری دوجانبه 
بین مؤسسات خیریه و امور داوطلبان 
هلال احمر در اجرای پروژه جهیزیه خاطر 
نشان کرد: برگزاری نشست‌ها و جلسات 
هم اندیشی هیأت مدیره و سرشاخه‌های 
پروژه جهیزیه می‌تواند در تکمیل و توسعه 
سرشاخه‌ها، جذب خیرین در پایگاه‌ها و 
محلات شهری و روستایی و استفاده از 
توان مالی آنها و ارائه راهکارهای سازنده 

و کاربردی توسط اعضای هیئت مدیره و 
سرشاخه‌ها برای توسعه این پروژه، مفید و 
مؤثر باشد. وی ضمن تقدیر از هیئت مدیره 
قبلی پروژه جهیزیه گفت: در سال 1394 
تعداد 9 جلسه اتاق فکر در خصوص پروژه 
جهیزیه برگزار و منجر به تدوین شیوه‌نامه 
جدید و در پی آن برگزاری انتخابات هیئت 
مدیره و بازرسین این پروژه شد. معاون امور 
داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
ادامه داد: در شیوه‌نامه جدید این پروژه، 
مسئولین جمعیت هلال احمر استان از 
جمله مدیرعامل، معاون امور داوطلبان، 
مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه و 
خزانه‌دار در هیئت مدیره عضویت دارند 
که این مسئله اهمیت موضوع را نشان 

می‌دهد. 
استان  داوطلبان جمعیت  امور  معاون 
قم در پایان خاطرنشان کرد: ان‌شاءالله 
با کمک خیرین تعدادی جهیزیه در 25 
بهمن ماه مصادف با سالروز میلاد حضرت 

زینب کبری )س( به نوعروسان نیازمند 
اهدا خواهد شد. 

حجت‌الاسام سید مرتضی علامه 
مهری مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه 
در جمعیت هلال احمر استان قم در این 
نشست به تبیین آیات و روایات با موضوع 
انجام کار خیر و کمک به امر ازدواج جوانان 
پرداخت و اظهار کرد: انجام کار خیر سخت 
است و انجام آن نیاز به همت والا، وقت 
زیاد، تلاش، انسجام، وحدت و سرمایه 
مادی و معنوی دارد. وی حضور داوطلبان 
در کارهای خیر و عام المنفعه را مایه 
خیر و برکت خواند و افزود: داوطلبان با 
کمک به نوعروسان نیازمند زمینه‌ساز یک 
پیوند مبارک هستید. این اقدام می‌تواند از 
بسیاری از مفاسد اخلاقی، اجتماعی مادی 
و معنوی و ناراحتی‌های روحی و روانی 
پیشگیری کند. مسئول دفتر نمایندگی 
ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان 
قم در پایان با اشاره به آیه 24 سوره 
مبارکه ابراهیم خاطرنشان کرد: داوطلبانی 
که سرشاخه‌های پروژه جهیزیه هستند 
با انجام کار خیر و کمک به نوعروسان 
نیازمند نهال خیری را می‌کارند که اصل 
و ریشه آن ثابت، مستقر و پابرجاست و 
شاخسارهای آن یعنی اثر کار خیر و نیت 

آن به آسمان‌ها می‌رود و به خدا می‌رسد.

جلسه هم اندیشی کارگروه فرهنگی شورای اسلامی قم 
و جمعیت هلال احمر با رویکرد هم افزایی فعالیت های 

فرهنگی در مرکز امور جوانان برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم؛ جلسه 
کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی قم با جمعیت هلال 
احمر قم با حضور ریاست و اعضای کمسیون فرهنگی 
شورا و مدیرعامل جمعیت هلال احمر و جمعی از پرسنل 
و اعضای جوان در مرکز امور جوانان هلال احمر قم برگزار 

شد. 
در ابتدای این جلسه معاون امور جوانان جمعیت هلال 
احمر قم با ارائه گزارشی از فعالیت های فرهنگی در حوزه 
جوانان به تشریح عملکرد و فعالیت های فرهنکی یک سال 
اخیر جوانان هلال احمر و خدمات عام المنفعه صورت 
گرفته در این حوزه پرداخت. محمد مصباحی در این 
گزارش با اشاره به همکاری نزدیک به 100 مهد کودک 
و پیش دبستانی قم در قالب کانون‌های غنچه های هلال 
احمر و اجرای طرح دادرس در 450 مدرسه استان قم 
اظهار کرد:هم اکنون بیش از 256 تیم امدادی دادرس در 
مدارس تحت پوشش استان قم آمادگی های لازم برای 
حضور در شرایط سخت را با آموزش های هلال احمر 
فرا گرفته اند. وی تصریح کرد: در حال حاضر بیش از 
16 کانون دانشجویی در دانشگاه های سراسر استان قم 
فعال هستند و ضمن آموزش با ارائه خدمات عام المنفعه 
و امدادی در زمان نیاز آماده خدمت رسانی می باشند. 
معاون امور جوانان جمعیت هال احمر با بیان اینکه در 
حوزه جوانان کانون های آزاد، طلاب، روستایی و اصلاح و 
تربیت نیز مشغول فعالیت هستند افزود: در ایام مختلف 
سال اعضای تمام کانون های سازمان جوانان در هلال احمر 
قم در برنامه هایی همچون، طرح ملی ایمنی و سامت 
راهنمایی مسافرین نوروزی و اردوهای جهادی و فعالیت 
های عام المنفعه و... حضور دارند و با مشارکت در برنامه 
های فرهنگی استان همپوشانی خوبی را به نمایش گذاشته 
اند. مصباحی با اشاره با اهمیت ارتقا دانش و فرهنگ جوانان 
قم، فعالیت های گسترده بخش آموزش در حوزه جوانان را 
یادآور شد و گفت: در 398 کارگاه و دوره های آموزشی 
برگزار شده، بیش از 8 هزار نفر از جوانان استان، تحت 
پوشش آموزش‌های امدادی، فرهنگی-هنری، فنی حرفه 
ای، علمی، فن آوری و ورزشی مرکز امور جوانان هلال 

احمر قرار گرفته اند. 
در کشور بخصوص در حوزه جوانان، هیچ مجموعه 

ای به قدمت هلال احمر وجود ندارد 
در ادامه، دکتر محمد گل‌فشان مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر قم ضمن ارائه گزارشی از عملکرد جمعیت در تمام 
حوزه ها به تشریح فعالیت های فرهنگی جوانان جمعیت 

هلال احمر پرداخت و اظهار کرد: بسیاری از مردم علاقمند 
به حضور و فعالیت در جمعیت هلال احمر هستند و ما تا 
جایی که امکانات در اختیار داشته باشیم افتخار می کنم 
به مردم خدمت رسانی مطلوبی را داشته باشیم. گل‌فشان با 
اشاره به استقبال مردم از فعالیت های آموزشی مرکز امور 
جوانان گفت: در تمام ایام سال بخصوص در اوقات فراغت، 
از کلاس های آموزشی که معاونت امور جوانان هلال احمر 
متولی برگزاری آن است می شود، و این توان در مجموعه 
جوانان وجود دارد که، با اختصاص امکانات بهتر در مناطق 
محروم استان افراد بیشتری را جذب فعالیت های فرهنگی 
کرده و از آموزش های لازم اعم از امدادی و فنی حرفه 
ای بهره مند کند.  وی با اشاره به فضای فیزیکی وقفی 
متعلق به مرکز جوانان افزود: هم اکنون یکی از نیازهای 
زیرساختی برای حفظ و نگهداری جوانان بعد از جذب، 
وجود امکانات و مکان های رفاهی مثل اردوگاه و سالن‌های 
اجتماعات است که بتوانیم بدون هزینه در این مکان ها 
برای اعضای جوان فعالیت های فرهنگی را برنامه ریزی 
و اجرا کنیم. مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم با اشاره 
به سوابق جمعیت هلال احمر قم در اجرای برنامه های 
فرهنگی در سطح ملی تصریح کرد: رویکرد اصلی فعالیت 
های حوزه جوانان فرهنگی و عام المنفعه است و این امر 
هم راستا با اهداف کمیسیون فرهنگی شورای شهر است، 
امید داریم، این جلسات و ارتباط ها باعث هم افزایی از 
جهت تخصیص امکانات و بحث اجرا و غنی سازی طرح 
های فرهنگی در سطح استان باشد. وی با اشاره به اهمیت 
جذب جوانان به فضاهای فرهنگی خاطرنشان کرد: جمعیت 
با جذب و آموزش جوانان تلاش می کند تا فضای مطلوب 
تری برای زندگی مردم در جامعه فراهم کرده و هر زمان به 
حضور جوانان در حوادث نیاز باشد، از آمادگی این نیروهای 
توانمند و آموزش دیده در جهت کمک به مردم استفاده 
نماید.  دکتر گل‌فشان با بیان اینکه تنها خط قرمز جمعیت 
هلال احمر ورود به مسایل سیاسی است گفت: شاید به 
همین دلیل خیلی از فعالیت هایی در مجموعه جمعیت 
هال احمر صورت می گیرد نمود تبلیغاتی ندارد. یکی از 
نمونه های این فعالیت ها در چند سال اخیر جمعیت هلال 

احمر بالغ بر 500 میلیون تومان جهزیه برای افراد نیازمند 
تهیه کرده است، که برای این کار تعدادی از داوطلبین دور 
هم جمع شده اند و اساسنامه ای را تنظیم کرده و بر اساس 
آن افراد خیر و نیازمند را شناسایی کردند و این موارد را با 
حفظ کرامت خانواده های نیازمند تامین کردند، و همه ای 
این کارها در بستر جمعیت هلال احمر محقق شده است. 
وی با اشاره به نمونه دیگری از فعالیت‌های دانشجویان بیان 
کرد: تعدادی از این جوانان با اجرای طرحی بشردوستانه 
غذاهای خود را با حفظ شان و کرامت انسانی شبانه میان 
نیازمندان توزیع می کنند  و این کار ارزش هایی فراوانی 
دارد و باعث ایجاد نگرش های انسانی در جوانان می شود. 
گلفشان با اشاره به سوابق ایجاد خانه‌های جوانان و مراکز 
فعالیت های جوانان هلال احمر در ایران یادآور شد: با این 
پیشینه، در کشور بخصوص در حوزه جوانان، هیچ مجموعه 
ای به قدمت هلال احمر وجود ندارد. و این قدمت پشتوانه 
اعتماد خانواده‌ها به هلال احمر است. مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر قم با اشاره به توانمندی های امدادی جوانان و 
حوزه امداد و نجات بیان کرد: این توانمندی را با مدیریت 
بحران در زلزله اخیر شهر جعفریه و اعزام نیروهای آماده و 

تیم های امدادی جوانان و امداد اثبات کردیم. 
در ادامه ی این جلسه پرسش هایی از سوی اعضای 
کمیسیون فرهنگی شورای شهر مطرح و مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر ضمن پاسخگویی به سوالات گفت: 
هر چیزی در هلال احمر متعلق مردم است و  جمعیت 
این آمادگی را دارد که در برنامه های فرهنگی همچون 
درختکاری، طرح نوروزی و فرهنگ سازی شهری و پایگاه 
های محلی و مساجد و مجمع خیرین و ایجاد کمپینگ 
های شهرداری زمینه های لازم همکاری با شهرداری و 

سایر نهادها و دستگاها را فراهم سازد. 
ایجاد خود باوری و نشاط در جوانان از امتیازات 

جمعیت هلال احمر است 
در این جلسه حجت‌الاسام والمسلمین سعید روحانی 
رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر قم  با بیان 
اینکه باید از ظرفیت های فرهنگی دستگاه ها در یکپارچکی 
فعالیت های فرهنگی شهر استفاده کنیم ابراز کرد: ایجاد 
خود باوری و نشاط در جوانان از امتیازات جمعیت هلال 
احمر است و وجود نیروی داوطلب و مردمی یکی از 
سرمایه‌های عظیم هلال احمر به شمار می رود که می توان 
با آن ضمن ارائه خدمات به مردم، سطح فرهنگ شهروندی 

را ارتقا بخشید. 
گفتنی است در پایان این دیدار اعضای کمسیون فرهنگی 
شورای اسلامی شهر قم از بخش های مختلف ساختمان 
مرکز امور جوانان همچون کتابخانه، سایت رایانه، اتاق 

سلامت و کلاس های آموزشی بازدید کردند. 

در نشست هم اندیشی پروژه داوطلبی جهیزیه هلال احمر قم عنوان شد 

جلسه مشترک اعضای کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر و جمعیت هلال احمر قم برگزار شد 

اهدای جهیزیه به ارزش 500 میلیون تومان در 9 سال به نوعروسان نیازمند 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم خبر داد: 
پست های طرح ملی ایمنی و سلامت 

نوروز 95 با همکاری شهرداری قم 
برپا می شود 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم از اجرای مشترک 
طرح ملی ایمنی و سامت راهنمایی مسافرین نوروزی 95 با 

همکاری شهرداری قم خبر داد. 
محمد مصباحی از اجرای ویژه طرح ملی ایمنی و سامت 
راهنمایی مسافرین نوروزی در سال 95 با همکاری شهرداری قم 
خبر داد و اظهار کرد: در جلسه ویژه ای با حضور اعضای شورای 
شهر قم در مرکز امور جوانان هلال احمر مقرر شد در اجرای 
طرح ملی ایمنی و سلامت راهنمایی مسافرین نوروزی، پست های 
جوانان هلال احمر در جوار غرفه ها و مکان هایی که شهرداری 
به مسافرین خدمت رسانی می کند برپا شود. وی تصریح کرد: بر 
اساس این پیشنهاد هلال احمر به عنوان یکی از اعضای کارگروهی 
که ویژه تسهیلات سفر تشکیل خواهد شد، در سال جدید توسط 
جوانان به ارائه خدمات به مسافرین می پردازد. معاون امور جوانان 
جمعیت هلال احمر قم افزود: بر اساس این همکاری مشترک 
بین جمعیت هلال احمر و شهرداری، در تمام فضاهایی که امکان 
حضور مشترک وجود دارد در جوار غرفه های شهرداری، پست 
های طرح ملی ایمنی و سامت راهنمایی مسافرین نوروزی با 
استفاده از امکانات شهرداری مستقر و به مسافران و زایران خدمت 

رسانی می کند. 


تمرین ایده یابی طرح ملی ایمنی و 

سلامت مسافران نوروزی جوانان قم در 
کارگاه تفکر خلاق 

کارگاه آموزشی تفکر خلاق ویژه اعضای کانون جوانان هلال احمر 
قم به منظور توانمندسازی اعضای حاضر در طرح ملی ایمنی و 

سلامت مسافران نوروزی برگزار شد. 
کارگاه آموزشی تفکر خلاق از مجموعه کارگاه های مهارت زندگی 
ویژه اعضای برادر کانون جوانان هلال احمر قم با حضور استاد 

مجرب برگزار شد. 
بر اساس این گزارش، در این دوره که جمعی از اعضای کانونهای 
جوانان و سرتیم های طرح ملی ایمنی و سلامت مسافران نوروزی 
حضور داشتند، اعضا با مهارتهایی از جمله تعریف و مهارتهای تفکر 
خلاق، انتقاد و انتقادپذیری، حل مسئله و تصمیم گیری و طراحی 
و ایده یابی عملی آشنا شدند.  در این دوره که بصورت کارگاهی و 
به مدت 4 ساعت برگزار شد، اعضای شرکت کننده پس از فراگیری 
مباحث تئوری به چند گروه تقسیم شده و طرح ها و ایده های خود 

را با رسم تصویر ارائه کردند. 



امام باقر - علیه‌السّلام - فرمود:
كسی كه از كمك به برادر مسلمان خود و 
بر‌آوردن حاجت او دریغ كند، خداوند او را 

گرفتار كمك به كسی كند كه به سبب آن گناه 
کند و مزدی هم نبرد.

تقدیر مدیر حرم مطهر حضرت 
معصومه)س( از خدمات جمعیت هلال احمر 

استان قم 
مدیر حرم مطهر حضرت فاطمه 
معصومه)س( طی لوحی از خدمات جمعیت 
هال احمر در ارائه خدمات امداد و نجات به 
زائرین و مجاورین این حرم مطهر تقدیر کرد. 
مدیر حرم مطهر حضرت فاطمه 
معصومه)س( طی لوحی از خدمات دکتر 
گل‌فشان و اعضای جمعیت هلال احمراستان 
قم  در ارائه خدمات امداد و نجات به زائرین 
و مجاورین این حرم مطهر تقدیر کرد. در 
بخشی از متن این لوح تقدیر آماده است: 

جمعیت هلال احمر جمهوری اسامی ایران همچون درختی تنومند و 
ریشه‌دار با اهداف متعالی و همسو با سیاست‌های عالیه وبشردوستانه نظام 
اسامی و بهره‌گیری از تعالیم انسان‌ساز و الهی دین مبین اسلام به طوری 
روزها را سپری می نماید که همواره در مسیر حمایت از کرامت انسانی، 
تسکین الام بشری و کمک به بهبود زندگی انسان‌ها خصوصا امت اسلامی 
در داخل و خارج از کشور گام برداشته است. در ادامه این متن آمده است: 
بدون تردید جمعیت هلال احمر استان قم نیز یکی از نهادهای عام المنفعه 
و خدمت رسان بی منت به ملت شهید پرور و مومن استان قم می باشد 
که در حوادث و سوانح و مناسبت‌های ملی و مذهبی توفیق خدمتگذاری و 
تلاش شبانه‌روزی را دارد. در پایان این متن امده است: بر خود لازم می‌دانم 
از زحمات و تلاش خستگی ناپذیر جناب‌عالی در ارائه خدمات امداد و نجات 
به زائرین و مجاورین حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه)س( در مناسبت‌ها 
و مراسمات سال 1394 تقدیر و تشکر نموده و توفیق روزافزون شما را در 
راه اعتلای آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران از درگاه ایزد منان 

خواستارم. 


کارگاه آموزشی تفکر خلاق ویژه اعضای 
کانون طلاب قم برگزار شد

اولین کارگاه آموزشی دوره مهارتهای زندگی ویژه کانون طلاب جامعه 
الزهرا)س( و مربیان غنچه‌های هلال احمر با موضوع تفکر خلاق برگزار شد. 
 معاونت امور جوانان با همکاری کانون طاب جامعه الزهرا)س( اولین 
کارگاه آموزشی دوره مهارتهای زندگی را با موضوع تفکر خلاق برگزار کرد. 
بر اساس این گزارش، هدف از برگزاری این دوره آموزش مهارتهای هفتگانه 
زندگی به اعضای کانون طلاب و مدیران و مربیان کانون غنچه های مرکز 
علوم اسلامی کانون طلاب است.  در این کارگاه آموزشی که به مدت چهار 
ساعت و با حضور بیش از 170 نفر برگزار شد، اعضا با مهارت های از جمله 
خودآگاهی، همدلی، تفکر انتقادی و مهارت تفکر خلاق، مهارتهای برقراری 
ارتباط موثر، جرأت مندی، مقابله با استرس، مهارتهای کنترل خشم، حل 
مسئله و تصمیم گیری آشنا شدند. در این جلسه که به صورت کارگاهی و با 
حضور پر شور خانواده های اعضای کانون طلاب قم برگزار شد به طرح های 
ابتکاری اعضای کانون غنچه هایی که با تفکر خلاق اجرا شده بود جوایز 

خلاقانه ای با هدف افزایش خلاقیت کودکان اهداء شد. 


راه اندازی کانون طلاب در مدرسه علمیه 
شهر جعفریه قم 

نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم و معاون امور جوانان با 
هدف تاسیس کانون طلاب در مدرسه علمیه شهر جعفریه قم با امام جمعه 

و مدیر حوزه علمیه این شهر دیدار کردند. 
مسؤول دفتر نمایندگی ولی فقیه، معاون جوانان، مسؤول نمایندگی تازه 
تاسیس شهر جعفریه به همراه کارشناس کانون طلاب جمعیت هلال احمر 
استان قم، با امام جمعه و مدیر حوزه علمیه شهر جعفریه در خصوص راه 
اندازی کانون طلاب دیدار کردند. بر اساس این گزارش، در ابتدای این جلسه 
نماینده ولی فقیه جمعیت در استان به ارائه مطالبی در خصوص اهداف و 
وظایف جمعیت هلال احمر و فعالیت های عام المنفعه و بشردوستانه و 
اهداف تشکیل کانون طلاب پرداخت. در ادامه، معاون جوانان ضمن ارائه 
توضیحاتی در مورد شرح وظایف معاونت امور جوانان و ساختار کانون طلاب  
به معرفی زمینه های ارائه خدمات عام المنفعه طلاب به عنوان اعضای 
جمعیت هلال احمر از جمله حضور در خیمه های نماز طرح ایمنی و سلامت 
مسافرین نوروزی، شرکت در اردوهای جهادی و حضور در تیم مداخلات 
روانی-اجتماعی و... پرداخت. در پایان این دیدار، امام جمعه شهر جعفریه 
ضمن تشکر از فعالیت های جمعیت هلال احمر در خدمت رسانی به مردم 
در زلزله دیماه این شهر، با استقبال از ایجاد این کانون، آمادگی خود را جهت 
افتتاح کانون طلاب را در دهه فجر انقلاب اسلامی اعلام کردند. گفتنی است، 
تاکنون ۳۰ نفر از طلاب این مدرسه علمیه آموزش امداد و کمک های اولیه 
را فرا گرفته اند و در مجموع ۱۵۰ نفر از طلاب  در این حوزه مشغول تحصیل 

علوم دینی می باشند. 


کلاس های آشنایی با نهضت صلیب سرخ 
و هلال احمر ویژه کانون های روستایی قم 

برگزار شد 
معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم از برگزاری کلاس آموزشی 
آشنایی با نهضت صلیب سرخ و هلال احمر و همچنین ثبت اسامی اعضای 
کانون های روستایی صرم، قبادبزن و کرمجگان در سامانه جامع عضویت 

خبر داد. 
محمد مصباحی از برگزاری کلاس آموزشی آشنایی با نهضت صلیب سرخ 
و هلال احمر ویژه ی کانون های روستایی خبر داد و اظهار کرد: در کنار 
این کلاس آموزشی اعضای جدید کانون های روستایی در سامانه جامع 
عضویت ثبت نام شدند. وی با اشاره به اهمیت فعال سازی کانون های 
روستایی تصریح کرد: آموزش دوره ای اعضای کانون ها در روستاهای قم  
در دستور کار قرار داده ایم و در این دوره کلاس های آموزشی آشنایی با 
نهضت صلیب سرخ و هلال احمر، در روستاهای صرم، قبادبزن و کرمجگان 
از توابع بخش کهک برگزار شد. معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم افزود: ثبت اعضا در سامانه جامع عضویت و برگزاری کلاس های 
آموزشی برای سایر کانون های روستایی در بخش های مختلف استان تا 

پایان سال ادامه دارد. 

در نشست هم اندیشی معاونت امور جوانان هلال احمر قم 
مطرح شد 

ترغیب جوانان به عضویت در هلال احمر 
در اولویت فعالیت های مرکز امور جوانان قم 
با هدف جذب اعضای 
جدید جلسه هم اندیشی 
معاون امور جوانان قم 
با مربیان آموزشی مرکز 
امور جوانان برگزار شد. 

به گزارش روابط 
عمومی جمعیت هلال 
حمر استان قم، جلسه هم اندیشی با مربیان آموزشی مرکز امور جوانان برگزار 
شد.  بر اساس این گزارش، در این جلسه که معاون امور جوانان و جمعی از 
مربیان آموزشی حضور داشتند،  نقطه نظرات و مشکلات آموزشی کلاس ها 
مورد بررسی قرار گرفت، و مربیان جدید معارفه شدند. در این جلسه محمد 
مصباحی با تاکید بر اینکه مرکز امور جوانان و کلاس های آموزشی این مرکز 
به عنوان اولین محل ورود اعضای جوان است گفت: همه مربیان بایستی در 
کلاس ها آشنایی با نهضت بین المللی و اهداف جمعیت هلال احمر شرکت 
کرده تا ضمن آگاهی از اهداف و اصول، اعضا را به عضویت و مشارکت در 
فعالیت های عام المنفعه و بشردوستان هلال احمر ترغیب نمایند. هماهنگی 
در یکسان سازی مباحث و سرفصل های تدریس دورهای آموزشی و مشارکت 
در تبلیغات و معرفی کلاس ها از دیگر مباحث مطرح شده در این جلسه 
هم‌اندیشی بود. گفتنی است؛ هم اکنون در مرکز امور جوانان قم بیش از 30 
کلاس در رشته های علمی، فرهنگی، ورزشی، هنری و فنی حرفه و صنایع 

دستی در حال برگزاری است. 


جلسه عمومی اعضای کانون دانش آموزی 
قم  برگزار شد 

با هدف حضور پر نشاط در برنامه های دهه فجر انقلاب اسلامی و طرح 
ملی ایمنی و سامت راهنمایی مسافرین نوروزی جلسه عمومی بهمن ماه 

کانون دانش آموزی قم برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم؛ جلسه عمومی اعضای 
کانون دانش آموزی با حضور جمعی از دانش آموزان در مرکز امور جوانان 
هلال احمر برگزارشد.  بر اساس این گزارش، در این جلسه عمومی که با 
هدف اطلاع از برنامه های آینده کانون برگزار شد، اعضای جدید در سامانه 
جامع عضویت ثبت نام کردند. همچنین اعلام آمادگی برا ی مشارکت در 
طرح ملی ایمنی و سامت راهنمایی مسافرین نوروزی 95 و ارائه ایده و 

طرح های جدید از دیگر برنامه های این جلسه بود. 


اجرای طرح نیابت در آسایشگاه مؤسسه 

توان بخشی رضوان قم 
به همت معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم »طرح 
نیابت« در آسایشگاه مؤسسه توان بخشی رضوان )بیماران اعصاب و روان( 

استان قم اجرا شد . 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، »طرح نیابت« 
در آسایشگاه مؤسسه توان بخشی رضوان )بیماران اعصاب و روان( استان 

قم با حضور جمعی از داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم اجرا شد. 
این طرح با هدف خدمت داوطلبانه به نیازمندان و در راستای گرامیداشت 
و تکریم سالمندان، به مناسبت های مختلف توسط داوطلبان انجام می 
شود. در طرح نیابت، ارائه ی خدمات عام المنفعه و بشردوستانه از جمله؛ 
آرایش، پیرایش، استحمام و انجام امور جاری سالمندان به نیابت از فرزندان 
سالمندان انجام می گیرد. تیم اجرایی طرح نیابت، متشکل از 12 نفر از 
اعضاء گروه مهارت، به آسایشگاه رضوان مراجعه و ضمن آرایش و پیرایش و 

استحمام بیماران بستری، به دلجویی از این بیماران پرداختند.


اجرای طرح حمایت ماندگار در پایگاه 
داوطلبی مسجد 14معصوم)ع( پردیسان قم 

طرح حمایت ماندگار با هدف اهدای خون توسط داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم در پایگاه داوطلبی مسجد 14معصوم )علیهم السلام( پردیسان 

قم اجرا شد. 
طرح حمایت ماندگار با هدف اهدای خون توسط داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم در پایگاه داوطلبی مسجد 14معصوم )علیهم السلام( پردیسان 
قم اجرا شد. این حرکت انسان‌دوستانه با هماهنگی‌های انجام شده از سوی 
معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم با سازمان انتقال خون 
استان و پایگاه داوطلبی مسجد 14 معصوم)علیهم السلام( پردیسان قم، تعداد 
23 نفر از اعضای این پایگاه داوطلبی برای اهدای خون به سازمان انتقال 
خون استان مراجعه کردند. این برنامه با هدف؛ گسترش اهدای خون آگاهانه 
و به منظور بهره گیری از ظرفیت انگیزه های مذهبی و اعتقادی با نیت 
خیرخواهانه برای نجات جان بیماران و همچنین تصمیم آگاهانه جهت اهدای 
خون مسئولانه در مناسبت های مختلف مذهبی تحت عنوان »نذرخون« اجرا 
می شود . گفتنی است؛ معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم، 
از تمامی اقشار، گروه ها، اصناف، ادارات و سازمان ها برای مشارکت در این 

امر خیرخواهانه و خداپسندانه دعوت به عمل می آورد 

معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
از جذب بیش از دو هزار  داوطلب از ابتدای سال 94  

تا کنون در این جمعیت خبر داد.   
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، امیر حسین علیمردانی با اشاره به اینکه 
جمعیت هال احمر برای گسترش فعالیت‌‌های 
بشردوستانه خود در زمینه‌های مختلف اقدام به 
جذب اعضای داوطلب می‌کند، بیان کرد: از ابتدای 
سال جاری تا کنون دو هزار و 245 نفر به عضویت 
داوطلبی جمعیت هلال احمر استان قم درآمده‌اند 
که از این تعداد یک هزار و 880 نفر مرد و 365 نفر 
زن بوده‌اند. وی ادامه داد: این داوطلبان از اقشار و 
اصناف مختلف استان از جمله مدیران و کارمندان 
ادارات و سازمان‌ها، مسئولین استانی، کارگران، 
پزشکان، وکلا، مهندسین، روحانیون، معلمان، 
نخبگان علمی و فرهنگی، خیرین، بازاریان و سایر 
اقشار و گروه‌ها هستند. معاون امورداوطلبان جمعیت 
هلال احمر استان قم به شرایط عضویت داوطلبی 
در این جمعیت اشاره کرد و گفت: دارا بودن سن 
بالای 29 سال شرط اصلی عضویت است. همچنین 
کسانی که با نیت خیرخواهانه و بشردوستانه در 
این مجموعه عام المنفعه عضو می‌شوند می‌توانند 
با اهدای کمک‌های نقدی و غیرنقدی و همچنین 
ارائه خدمات بهداشتی ـ درمانی، فرهنگی، اجتماعی، 
فنی-مهندسی و امدادگری در زمان حوادث 

غیرمترقبه، با اهدای خون و مشارکت در فعالیت‌های 
عام المنفعه و خیرخواهانه در زمان غیرحادثه و یا با 
پرداخت حق عضویت به میزان پانصدهزار ریال در 
طول یک سال، با این مجموعه همکاری و در طرح‌ها 
و پروژه‌های خیرخواهانه و عام المنفعه مشارکت 
کنند. علیمردانی افزود: مشخصات علاقمندان به 
عضویت داوطلبی در این مجموعه پس از پر کردن 
فرم مخصوص عضویت داوطلبی در سامانه بانک 
اطلاعات سازمان داوطلبان ثبت و برای آنان کارت 

عضویت داوطلبی صادر خواهد شد. 
وی بحث داوطلبی در جمعیت هلال احمر را شامل 
سه اصل مهم و کلیدی دانست و تصریح کرد: موضوع 
نخست جذب نیروهای داوطلب است. در مرحله بعد 
باید این نیروها را پیشرفت داد و همچنین برنامه 
منسجمی برای نگه داشت آنها داشته باشیم. معاون 
امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم ادامه 
داد: این معاونت جهت حفظ و نگهداشت داوطلبان 
و فعال نگه‌داشتن آنها در امور خیر و عام المنفعه، 
پروژه‌ها و طرح‌های مختلفی از جمله؛ تجهیزات 
پزشکی امانی، اعطای جهیزیه به نوعروسان نیازمند، 
کمک به بیاران نیازمند، همای رحمت، فرشتگان 
رحمت، حمایت ماندگار)اهدای خون(، اطعام 
نیازمندان، قربانی، ارمغان مهر و اهدای لوازم آموزشی 
به دانش آموزان نیازمند و غیره را تعریف کرده و به 

مرحله اجرا گذاشته است. 

علیمردانی با تأکید بر این که داوطلبی بودن 
خدمت‌رسانی در عرصه‌های مختلف امدادی، عام 
المنفعه و بشردوستانه یکی از اصول مهم و اساسی 
کار و فعالیت در جمعیت هلال احمر است، بیان 
کرد: این معاونت تمام تلاش خود را بکار بسته تا 
بتواند با طرح‌هایی همچون سنجش سلامت رایگان و 
خدمات پزشکی، برگزاری اردوهای مختلف فرهنگی- 
مذهبی، برگزاری دوره‌های مختلف آموزشی، اهدای 
هدایا و تقدیر از داوطلبان در همایش‌های مختلف، 
توزیع بلیط استخر و فیلم‌های سینمایی با تخفیف 
لازم گامی هرچند کوچک در اکرام و گرامیداشت 
این داوطلبان و قدردانی از زحمات و خدمات بی 

منت آنان بردارد. 
وی در پایان خاطرنشان کرد: از مدیران و پرسنل 
تمامی ادارات و سازمان‌ها، خیرین، بازاریان، اصناف 
و عموم مردم خیرخواه و نیکوکار جهت عضویت 
در فعالیت‌های خیرخواهانه و بشردوستانه جمعیت 

هلال احمر استان قم دعوت می‌کنیم. 

در دهه ی فجر انقلاب اسامی اعضای کانون‌های 
معاونت امور جوانان قم با اجرای بیش از صد برنامه‌ی 
متنوع فرهنگی و آموزشی این ایام را گرامی داشتند. 

محمد مصباحی با اشاره به اجرای بیش از صد برنامه 
و فعالیت های متنوع کانون ها حوزه جوانان هلال احمر 
قم در دهه ی فجر انقلاب اسلامی اظهار کرد: در این 
دهه اعضای کانون های با مشارکت کم نظیر خود در 
بیش از صد برنامه فرهنگی، در قالب اجرای طرحهای 
بشردوستانه همچون تکریم خانواده ایثارگران، اردوی 
جهادی فجر، برگزاری نمایشگاه‌های خیریه هنری، 
برپایی نمایشگاه های عکس  و گردهمایی های 
جشن انقلاب حضور یافتند. وی با بیان اینکه در 
این ایام دوره های آموزشی ویژه اعضای کانون های 
جوانان دانشجویی و روستایی هلال احمر برگزار و با 
استقبال خوب اعضا روبرو شد تصریح کرد: دوره های 
آموزشی آشنایی با نهضت صلیب سرخ و هلال احمر 
ویژه کانون های روستایی، دوره آموزشی مهارت های 
زندگی ویژه کانون های جوانان و کلاس مستند سازی 
آمار ویژه اعضای کانون دانشجویی برگزار شد. معاون 
امور جوانان با اشاره به افتتاح بیش از صد کانون دانش 
آموزی در دهه ی فجر انقلاب اسلامی افزود: در سی 
و هفتمین سالروز  پیروزی انقلاب، اولین کانون دانش 
آموزی شهر جعفریه و نخستین مدرسه بشردوستی  

قم با 280 دانش آموز افتتاح شد و انتخابات شورای 
اجرای کانون‌های دانش اموزی با حضور پرشور دانش 
آموزان در تمام مدارس جدید تحت پوشش برگزار 
شد. مصباحی ضمن بیان اینکه اولین کانون طلاب 
شهر جعفریه با ظرفیت 150 نفر  در این ایام افتتاح 
شد خاطر نشان گرد: جمعی از اعضای این کانون تازه 
تاسیس در 22 بهمن و همزمان با روز پیروزی انقلاب 
با حضور امام جمعه و جمعی از مسولین شهر جعفریه 
در جمع مردم در راهپیمایی ملی حضور یافتند. وی 
با اشاره به اجرای برنامه ها و مسابقات متنوع توسط 
بیش از 50 کانون غنچه های تحت پوشش هلال 
احمر قم گفت: غنچه های هال احمر در ایام الله 
دهه ی فجر با اجرای برنامه های فرهنگی و هنری و 
آموزشی در قالب همخوانی سرودهای انقلابی و ملی و 
اجرای نمایش های خلاق و مسابقات ورزشی و نقاشی 
و کولاژ، جشنواره های خیریه و بازی های گروهی 
برپایی نمایشگاه های و جشن انقلابی به معرفی و 

تبیین آرمان های انقلاب پرداختند. 
حضور پویایی اعضای کانون های قم در آیین 

های ویژه گرامیداشت  روز 22 بهمن 
در دو روز پایانی سی و هفتمین سالروز پیروزی 
شکوهمند انقلاب اسلامی اعضای کانون های معاونت 
امور جوانان هلال احمر قم با حضور پزشور در برنامه 

های فرهنگی و راهپیمایی 22بهمن ماه لحظه های 
نابی را رقم زدند.  اعضای کانون طلاب شهر جعفریه 
و کانون جوانان و جمعی از غنچه های هلال احمر 
در راهپیمایی پرشکوه پیروزی انقلاب حضور یافتند. 

اعضای کانون طلاب جامعه الزهرا )س( ضمن بازید از 
نمایشگاه دست آوردهای انقلاب اسلامی که بمناسبت 
دهه فجر برگزار شده بود در راهپیمایی حضور یافتند. 
در کانون غنچه ها نیز اعضای پیش دبستانی شکوفه 
های بهاری روستای جعفریه، شکوفه‌های بهار جامعه 
الزهرا )س( اجرای سرود و نمایش و مسابقه مسابقه 
طناب کشی در جشن انقلاب حاضر شدند. همچنین 
اعضای کانون غنچه های هلال احمر در مهدکودک 
های هیوا ، یکی یه دونه، ریحانه بهشتی، صدف، 
شکوفه های بهاری حوزه معصومیه، مشکات، امید 
زندگی، مهر آفرین، ایلیا، سنا کوچولو، و درخشش نیز 
به مناسبت دهه فجر ضمن اجرای نمایش و سرود، 
نقاشی روی دیوار، رنگ آمیزی پرچم سه رنگ ایران 
و کار دستی سه بعدی را انجام دادند. و ضمن به 
احتزاز درآوردن پرچم جمهوری اسلامی با دست های 
کوچک خود در آستانه 22 بهمن شعارهای انقلابی را 
ترسیم کردند. گفتنی است، مراسم اختتامیه دهه فجر 
در مهد کودک های سراسر استان با راهپیمایی های 

نمادین غنچه های هلال احمر برگزار شد. 
معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم خبر داد: 

جذب بیش از 2 هزار داوطلب از ابتدای سال 94 تا کنون 

بیش از صد برنامه ی متنوع توسط اعضای کانون های قم در دهه فجر اجرا شد 

ماهنامه جمعیت هلال احمر قم 
روابط عمومي جمعيت هلال احمر استان قم

 اعضای تحریریه: سید حسین میررضایی، حسین طالب علی،  
    صبیه  خلج، سعیده حسینی، اکرم عبدی

گرافیک : سید حسین میررضایی
سمعی و بصری: عادل قربانیان

آدرس: خيابان ساحلي، جمعيت هلال احمر استان قم
تلفن: 8-37708184                  فاكس: 37707758

به مناسبت دهه فجر،کاروان سامت و جهاد 
نیکوکاری جمعیت هلال احمراستان قم جهت ارائه 
خدمات امدادی، درمانی، فرهنگی و ورزشی  به 
روستای محروم محمودآباد بخش جعفریه اعزام شد. 
دکتر محمد گل‌فشان ضمن تبریک آغاز دهه 
مبارک فجر و فرارسیدن سالروز پیروزی انقلاب 
اسامی، اظهار کرد: طرح اعزام کاروان سامت و 
اردوی جهادی به مناطق محروم بخش جعفریه از 
جمله روستای محمودآباد به مناسبت دهه مبارک 
فجر، با توجه به برنامه‌های سازمانی جمعیت هلال 
احمر به همت معاونت‌های این جمعیت به اجرا 
درآمد. وی از بکارگیری تمامی ظرفیت جمعیت هلال 
احمر استان قم در حوزه‌های معاونت ‌های مختلف 
به منظور ارائه خدمات اثرگذار در مناطق محروم در 
این طرح خبر داد و بیان کرد: 70 نفر از داوطلبان، 
جوانان، امدادگران، پزشکان، پرستاران و پرسنل 
جمعیت هلال احمر استان قم به مدت یک روز این 

طرح را برگزار نمودند. مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر استان قم ادامه داد: از جمله برنامه‌هایی که در 
کاروان سلامت و اردوی جهادی به همت معاونت امور 
داوطلبان انجام شد، دیدار با خانواده شهدا، غبارروبی 
مزار شهدا، ارائه بسته‌های حمایتی به خانواده‌های 
نیازمند، توزیع لوازم التحریر بین دانش‌آموزان 
روستا و ساخت یک باب حمام و سرویس بهداشتی 
برای یکی از اهالی نیازمند روستای محمودآباد بود. 
گل‌‌فشان افزود: همچنین معاونت درمان و توانبخشی 
جمعیت هلال احمر استان قم نیز در این برنامه اقدام 
به ویزیت رایگان، تست قند خون، مشاوره‌های مامائی 
، روانشناختی و وکنترل بیماریهای پوست و مو در 
بین دانش آموزان  پرداخت. وی اجرای برنامه‌ها و 
مسابقات فرهنگی و ورزشی، برگزاری کلاس‌های 
آموزشی آگاه‌سازی مسائل امنیتی و انتظامی، 
برگزاری مسابقات کتابخوانی و آموزش بهداشت دهان 
و دندان را از جمله برنامه‌های معاونت امور جوانان این 

جمعیت برشمرد و بیان کرد: معاونت امداد و نجات 
جمعیت هلال احمراستان قم نیز در این طرح یک 
روزه اقدام به برگزاری کارگاه‌های آموزشی امداد و 
نجات و مانورهای امدادی کرد.مدیر عامل جمعیت 
هلال احمر استان قم در پایان خاطرنشان کرد: این 
طرح با همکاری و مشارکت دفتر امام جمعه ،آموزش 
و پرورش، نهاد  کتابخانه‌های عمومی، پایگاه‌های 
داوطلبی، بخشداری جعفریه، دهیاری روستای 
محمود آباد و اعضای شورای شهر جعفریه و روستای 

محمود آباد به اجرا رسید.

به مناسبت ایام الله دهه مبارک فجر انجام شد

اعزام کاروان سلامت و جهاد نیکوکاری به روستای محمودآباد بخش جعفریه قم

گزارش تصویری 
راهپیمایی 22 بهمن ماه 
جمعیت هلال احمر قم

توسط معاونت امداد جمعیت هلال 

احمر استان قم صورت گرفت

پوشش امدادی 
راهپیمایی 22 بهمن 

معاون امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر استان قم از پوشش 
امدادی راهپیمایی پرشکوه 22 

بهمن خبر داد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم، محمدرضا 
بهرامی با اشاره به حضور میلیونی 
مردم همیشه در صحنه در این 
راهپیمایی گفت:  تعداد 5 دستگاه 
خودروی  3دستگاه  آمبولانس، 
نجات، 2 دستگاه موتورلانس و 
تعداد 10 اکیپ شامل 3پرستار ، 
15 نجاتگر پرسنل و 24 نجاتگر 
داوطلب مسئولیت امدادرسانی به 

راهپیمایان را به عهده داشتند.

با کمال تاسف باخبر شدیم 
خانم فاطمه گائینی‌نژاد از اعضای 
مبارزه  از  قم پس  استان  جوانان  
با بیماری سخت، بدرود حیات 

گفته‌اند.
این مصیبت را به خانواده آن 
هلال  جوانان  همچنین  و  مرحومه 
گفته  تسلیت  قم  استان  احمر در 
از خداوند متعال برای روح آن  و 
عزیز سفر کرده غفران الهی 

آرزو داریم.
روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم


